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ネーム彫刻
無　料

ネーム彫刻
無　料

ネーム彫刻
無　料

ネーム彫刻
無　料

カ
ス
タ
ム
ナ
イ
フ
の
切
味
。

手
の
大
き
な
方
、

太
い
物
を
よ
く
切
ら
れ
る
方
に
。

手
の
小
さ
い
方
に
お
奨
め
。

関
西
方
面
流
派
の
方
に
。

関
東
方
面
流
派
の
方
に
。

古
流
系

流
派
の
方
に
。

日
本
や
海
外
の

ほ
と
ん
ど
の
庭
師
、

農
業
家
が
使
う
鋏
。

刃
が
長
く
、

針
金
切
り
な
し
の

完
全
プ
ロ
使
用
。

岡
恒
ハ
イ
エ
ン
ド
モ
デ
ル
。

ネーム彫刻
無　料

ネーム彫刻
無　料

刃物・器具

岡恒いけばな鋏につきましては、無
料で鋏に名前入れをさせていただき
ます。
ご注文書の備考欄に楷書体でご記入
ください。
文字数は、3文字までなら岡恒の刻印
と同じ位の大きさで彫刻できます。4
文字以上ですと文字が小さくなりま
すが、最大 7文字まで彫刻可能です。
記念品で文字数が 7 文字以上の場合
は、別途デザインいたします。
流派ロゴ、店舗ロゴ等も彫刻可能で
ございます。お問い合わせください。

古来より剣は日本では三種の神器の一つとして祀られ、「悪
魔、悪縁、病難を切り開く」と言い、また、現在ではよく
切れる刃物は開運（幸運を切り開く）として結婚式のケー
キカット、祝い事のテープカットなどに使用され、大変縁
起の良いものとされております。 

FAX、葉書、手紙
のご注文受付

岡恒いけばな鋏
ネーム彫刻無料サービス

刃物の贈答品を
お奨めいたします。

いけばな鋏研磨修理

いけばな鋏で一般的なカシメ止め、何万円もする江戸
時代からの製造方式の鋏では、刃の部分が弱いため
使っている間に “ ぐらぐら ” になるカシメ方式しか採
用できません。岡恒鋏は、硬さ、粘りがバランスよく
設計されていますので、ダブルナット方式が採用でき
ました。

　永くお使いいただくことによって、その進化を発揮
する刃持ちと切味のよさ。それは、最高級の刃物鋼を
原材料として、刃物一筋に積み重ねたわざと、最新の
設備がつくりあげるものです。
　特に、刃物の生命である〔かたさ〕と〔ねばり〕を
だすための熱処理〔焼入れ〕工程では英国で開発され
た温度差が極めて少なく、しかも無公害のフルーィド
炉を導入。鋏可動部〔回転部分〕にはダブルナット方
式を採用し、非常に高い耐久性を実現しております。
　最先端技術を駆使して、均一かつ高品質な製品をお
届けしております。

●カタログ外の岡恒製品は、お問合せください。

プロ仕様
岡恒いけばな鋏

針金切
鋏ケース

刃
元
の
特
殊
ギ
ザ
刃
で

針
金
、
太
い
物
で
も
確
実
に
カ
ッ
ト
!!

表
面
フ
ッ
素
に
よ
り
、

樹
液
や
テ
ー
プ
の
粘
着
が

確
実
に
拭
き
取
れ
、

べ
と
つ
か
ず
、

錆
び
に
く
い
ブ
レ
ー
ド
で
す
。

特
殊
波
刃
で
粉
が
出
ま
せ
ん
。

発
泡
ス
チ
ロ
ー
ル
を
切
っ
た
と
き
に
出
る

い
や
な
音
も
出
ま
せ
ん
。

軟
鉄
線

＃
14
番
線
ま
で

切
断
可
能
。

キ
ャ
ッ
プ
付
で

安
全
か
つ

携
帯
に
便
利
で
す
。

刃
は
強
力
タ
イ
プ
。

軟
鉄
線
＃
14
番
線
ま
で
切
断
可
能
。

刃
渡

240
ミ
リ
の

業
務
用
オ
ア
シ
ス
切
。

フッ素加工でヤニがつきにくく、錆びにくいのでお手入れ簡単！
●サイズが豊富で、刃先が丸いので、女性、年少の方にお奨め。人差し指を副えると、しっかり握れます。

クラフト鋏機能に
ワイヤー切 機 能
も追 加した万能
タイプ。

グッドデザイン・ロングライフ賞を受賞

先キャップ付

ギサ刃付

●鋏ケース別売 ￥300＋税

●鋏ケース別売 ￥300＋税

●鋏ケース別売 ￥300＋税

●鋏ケース別売 ￥300＋税
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鋏刃先
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　　　 88-3692 

岡恒京型ステンレス 小 D-55HS
￥5,000 ＋税　カートン6コ
●サイズ／全長 167×刃渡 42（mm） 
●重量／ 145（g）　箱入

　　　 88-3013 
岡恒剪定 180mm
￥3,500＋税　カートン6コ
●サイズ／全長 180×刃渡 42（mm） 
●重量／ 180（g）

　　　 88-3758 
岡恒剪定 200mm
￥3,600＋税　カートン6コ
●サイズ／全長 200×刃渡 50（mm） 
●重量／ 200（g）

　　　 88-3800 
岡恒 松葉鋏
￥3,200＋税　
●サイズ／全長 190×刃渡 45（mm） 
●重量／ 190（g）

　　　 88-3010 
岡恒植木Ｄ型
￥4,500＋税　
●サイズ／全長 200×刃渡 50（mm） 
●重量／ 215（g）

　　　 88-3007 
岡恒京型 小 D-55H
￥3,900＋税　カートン6コ
●サイズ／全長 167×刃渡 42（mm）
●重量／ 170（g）　箱入

　　　 88-3008 
岡恒東京型 B-55H
￥3,900＋税　カートン6コ
●サイズ／全長 167×刃渡 43（mm） 
●重量／ 160（g）　箱入

　　　 88-3023 
岡恒 古流
￥5,500＋税　  
●サイズ／全長 170×刃渡 45（mm） 
●重量／ 170（g）　箱入

　　　 88-3020 
岡恒大和長鋏 TYPE-E
￥7,500＋税　カートン6コ
●サイズ／全長 185×刃渡 50（mm） 
●重量／ 180（g）　箱入

　　　 88-3006 
岡恒京型 大 A-55H
￥3,900＋税　カートン6コ
●サイズ／全長 180×刃渡 40（mm） 
●重量／ 180（g）　箱入

　　　 05-801 
池坊 左きき鋏
￥6,200＋税　
●サイズ／全長 165（mm）

　　　 84-3013 
いけばな鋏
￥2,100＋税　  
●サイズ／全長 165（mm）

　　　 85-3691 
携帯用華道鋏 成重 130
￥3,150＋税　
●サイズ／全長 130（mm）

　　　 ケ 3783 
古流鋏 パーカ
￥1,700＋税　  　
●サイズ／全長 165（mm）

　　　 ケ 3784 
古流鋏 青仕上
￥2,200＋税　  　
●サイズ／全長 165（mm）

　　　 84-3012 
松月堂古流鋏
￥3,000＋税　 　
●サイズ／全長 160（mm）

　　　 88-3801 
岡恒盆栽鋏
￥4,620＋税　
●サイズ／全長 220×刃渡 55（mm） 
●重量／ 175（g）

　　　 86-3206 
カラー池坊ホワイト
￥2,700＋税　
●サイズ／全長 165（mm）
● PC ケース付

　　　 001-002
研磨修理
￥1,500＋税　
※部品交換の場合、部品代を実費請求させて頂きます。

　　　 87-3738
クラフト鋏 フッ素 JF175
￥1,300 ＋税　カートン10コ
●サイズ／全長 175（mm）

　　　 ケ 3734
ペンチ付ワイヤー切 GND-170
￥2,250＋税　
●サイズ／全長 170（mm）

　　　 87-3785
アレンジメント鋏　USP-175P
￥1,000 ＋税　カートン12コ
●サイズ／全長 175（mm）

　　　 05-802
アルスヌーボーダブル
￥2,680＋税　
●サイズ／幅 125×全長 125×刃渡
　（1）40×刃渡（2）6（mm）

　　　 ケ 3808
ハンズドリーム 180
￥1,800＋税　カートン6コ
●サイズ／全長 180×刃渡 60（mm）

　　　 86-3204
ミニクリエーション F
￥2,050＋税　
●サイズ／全長 165（mm） 

　　　 86-3203
ハンドクリエーション F キュート
￥2,000＋税　
●サイズ／全長 160（mm）

　　　 86-3201
ハンドクリエーション F170
￥2,050＋税　 カートン6コ

　　　 86-3202
ハンドクリエーション F170 左きき用
￥2,150＋税　
●サイズ／全長 170（mm）
　

　　　 87-3732
ワイヤー切 JY145
￥1,000 ＋税　カートン10コ
●サイズ／全長 145（mm）

　　　 87-3761
オアシス切 ZPF2W
￥1,000 ＋税　カートン10コ
●サイズ／全長 150（mm）

　　　 05-553
アクアカッター
￥4,000 ＋税　
●サイズ／全長 375×刃渡 240（mm）

鋏研磨修理 受付 1 回毎に基本料金 1,000 円＋税 が必要です

鋏刃先
カバー付

鋏刃先
カバー付

鋏刃先
カバー付
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針 付
鈴 付

針 付
鈴 付

小さな巨人  

超軽量・超コンパクトデザイン !!

注意：長尺品以外に同梱注文がある場合は、別途1個口の運賃を頂く場合がございます。予めご了承ください。

超
ロ
ン
グ
折
込
ノ
コ
。

ク
サ
ビ
用
ノ
コ
ギ
リ

押
し
て
も

引
い
て
も
切
れ
る
!!

楔
入
れ
に
も
最
適
。

折
り
た
た
み
式
大
工
鋸

※替刃は15ページを
　ご参照ください。

縦横斜めから切れる未来目で
アサリがなくて
切り口はカンナを
かけたように
滑らかです

錆とり
研磨剤

ビッグボーイ 細目 本体
￥3,800＋税　
●サイズ／刃渡 360（mm）

　　　82-012
シルキーナタ 両刃 150
￥6,300＋税　
●サイズ／全長 390 ×刃渡 150（mm）

　　　86-004
横手小刀 鋼付
￥2,550＋税　
●サイズ／全長 205（mm）

生花ノコギリ（小）
￥1,640＋税　
●サイズ／全長 120（mm）

ミニミニ 2 本体
￥1,600＋税　
●サイズ／刃渡 150（mm）

水替ポンプ ショート
￥1,800＋税　
●サイズ／長さ 850（mm）

水替ポンプ ロング
￥2,050＋税　
●サイズ／長さ 1500（mm）

剣山直し 70 中
￥290＋税　
●サイズ／全長 60（mm）

剣山直し 150 大
￥950＋税　
●サイズ／全長 150（mm）

スカットボーイ 240 本体
￥3,500＋税　
●サイズ／刃渡 240（mm）

華道用定規 ノコギリ用
￥1,200＋税　
●サイズ／全長 200（mm）

ヤニクリーン 180
￥1,200 ＋税
●容量／ 180（ml）

ヤニクリーン 300
￥1,700＋税
●容量／ 300（ml）

オイルタッチペン
￥1,000＋税　
●サイズ／
　幅 30×奥行 30×高さ140（mm）

サビトール 中目 #120
￥640＋税　

カートン10コ
●サイズ／全長 65（mm）

ウッドボ ーイ 240 
８寸目 本体
￥4,000＋税　
●サイズ／刃渡 240（mm）

82-005 ケ 3689

ケ 3766

ケ 3000-6 ケ 3000-8 ケ 3000-7 ケ 3000-9

 82-010

 82-006

82-007

82-008

ケ 3803

05-904

82-011 手のひらに
入る

小型バネ付

手のひらに
入る

小型バネ付

手のひらに
入る

小型バネ付

ポケットボーイ 130 
細目 本体
￥2,600＋税　
●サイズ／刃渡 130（mm）

ポケットボーイ 170 
細目 本体
￥2,880＋税　
●サイズ／刃渡 170（mm）

82-001

82-003

　　　 ケ 3720
ミニ・ペンチ
￥1,340＋税     
●サイズ／全長 120（mm）

　　　 ケ 3801
花小刀 白鞘 
￥2,500＋税　
●サイズ／全長 200（mm）

　　　 86-001
竹割鉈 木柄
￥5,000＋税　
●サイズ／全長 315（mm）

　　　 ケ 3775
花鉈 両刃
￥4,700＋税　
●サイズ／全長 200（mm）

　　　 ケ 3791
錐
￥400＋税　
●サイズ／長さ 300 ×刃渡 50（mm）

　　　 04-003
マルチピンセット
￥300＋税　　
●サイズ／全長 125（mm）

　　　 ケ 3737
菊矯
￥1,800＋税　　
●サイズ／全長 150（mm）

　　　 ケ 3719
ミニ・ラジオペンチ
￥1,400＋税     
●サイズ／全長 125（mm）

　　　 ケ 3796
ペンチ 125mm
￥1,150＋税
●サイズ／全長 125（mm）

　　　 ケ 3790
ペンチ 150mm
￥1,500＋税    
●サイズ／全長 150（mm）

　　　 ケ 3721
ミニ・ニッパー
￥1,500＋税    
●サイズ／全長 120（mm）

　　　 ケ 3780
ハイグレードペンチ
￥3,000＋税    
●サイズ／全長 150（mm）

　　　 04-004
先曲りピンセット
￥250＋税　　
●サイズ／全長 125（mm）

　　　 04-005
先直ピンセット
￥230＋税　
●サイズ／全長 125（mm）

　　　 04-006
先尖りピンセット
￥280＋税　
●サイズ／全長 125（mm）

　　　 05-803
万能はさみ
￥2,275＋税    
●サイズ／全長 210
　×刃渡 15（mm）

刃
物
の
使
用
後
に

塗
る
だ
け
で
錆
防
止
。

ペ
ン
タ
イ
プ
な
の
で

取
扱
が
簡
単
で
す
。

鋸
だ
け
で
な
く
、

い
け
ば
な
鋏
の
汚
れ
に
も
対
応
。

直
径
4
ミ
リ
ま
で
の

鉄
線
切
断
可
能
。

絶
対
に
硬
く

な
ら
な
い
ペ
ン
チ

10
万
回
テ
ス
ト
合
格
。

刃
の
汚
れ
、

目
詰
ま
り
の
原
因
を
一
発
解
決
!!

90
度
・
45
度
ゲ
ー
ジ
付
。

机
の
上
で
も
切
断
作
業
可
能
で
す
。



　　　 15-119- 色
パステルボード L
各￥2,200＋税　
●サイズ／幅 455 ×奥行 360（mm）

　　　 15-120- 色
パステルボード S
各￥1,575 ＋税　
●サイズ／幅 370 ×奥行 290（mm）

①パールブルー
②パールグリーン
③パールピンク
④パールベージュ
⑤パールイエロー

⑥パールホワイト
⑦パールアメジスト
⑧パールブラック
⑨パールエメラルド
⑩パールコラール

① ② ③ ④ ⑤

⑥ ⑦ ⑧ ⑨ ⑩

〔パステルボード〕

カード巻
針金

30mm 36mm 42mm

05-004 05-005

05-008 05-027

100 本装てん　

18mm 24mm

合わせ口をハゼ組みすることで水が漏れにくく、耐久性に優れています。
鋏で簡単に切れますのでサイズを調整することも可能です。

国産フローラルフォームの最高峰 !!
低ホルマリン化製品で、燃焼しても無公害です。

長尺品は他の
商品と同梱出来
ない場合、1 個
口分の送料を
頂く場合がござ
います。半分の
45 センチで切
断（切断料金無
料）する場合は、
一般商品と同梱
可能です。

　　　  05-004
糸巻針金 紙巻緑
　　　  05-005
糸巻針金 紙巻茶
各￥160＋税　カートン100コ

　　 　 05-008
糸巻針金 焼＃ 30
　　 　 05-027
糸巻針金 焼＃ 26
各￥120＋税　カートン100コ

　　　 05-028 
合釘（機械打）20 本入
① 18mm　② 24mm　
③ 30mm　④ 36mm　
⑤ 42mm　

各￥500＋税

　　　 05-029
合釘（手打）10 本入
① 18mm　② 24mm　各￥650 ＋税

③ 30mm  …………………￥700 ＋税

④ 36mm  …………………￥750 ＋税

⑤ 42mm  …………………￥800 ＋税

　　　 05-527
ワイヤースタンド
￥3,375 ＋税　　
●サイズ／幅 155 ×奥行 190
　×長さ 250（mm）

　　　 04-002
カラーホッチキス針 グリーン
￥240＋税　

　　　 04-001
ホッチキス 
￥600＋税　　
 

　　　　 05-913
立花棒（幹足）6mm ∅
￥140＋税　カートン50コ　
●サイズ／長さ 900（mm）

　　　　 05-916
立花棒（幹足）15mm ∅
￥340＋税　カートン10コ　
●サイズ／長さ 900（mm）

　　　　 05-919
立花棒（幹足）30mm ∅
￥1,200＋税　カートン3コ　
●サイズ／長さ 900（mm）

　　　　 05-914
立花棒（幹足）8mm ∅
￥165 ＋税　カートン25コ　
●サイズ／長さ 900（mm）

　　　　 05-917
立花棒（幹足）20mm ∅
￥500＋税　カートン5コ　
●サイズ／長さ 900（mm）

　　　　 05-915
立花棒（幹足）10mm ∅
￥235 ＋税　カートン25コ　
●サイズ／長さ 900（mm）

　　　　 05-918
立花棒（幹足）25mm ∅
￥970＋税　カートン3コ　
●サイズ／長さ 900（mm）

　　　 ハ 068
受筒 特大
￥560＋税　カートン15コ　
●サイズ／幅 48 ×高さ 150（mm）

　　　 ハ 043
受筒 大
￥375 ＋税　カートン15コ
●サイズ／幅 33 ×高さ 130（mm）

　　　 ハ 044
受筒 中大
￥375 ＋税　カートン15コ　
●サイズ／幅 30 ×高さ 118（mm）

　　　 ハ 069
受筒 中
￥330＋税　カートン15コ　
●サイズ／幅 27 ×高さ 100（mm）

　　　 ハ 045
受筒 小
￥300＋税　カートン15コ
●サイズ／幅 22 ×高さ 182（mm）

　　　 05-501
アクアフォーム（48 ブリック）
硬さが選択出来ます　1：スタンダード　2：ハード

￥7,000＋税
48入は、メーカー直送品、送料無料、他商品との同梱不可

　　　 05-502
アクアフォーム（10 ブリック）
￥2,000＋税　カートン10コ
● 1 ブリックサイズ／幅 230 ×奥行 110 ×高さ 80（mm）

注意：長尺品以外に同梱注文がある場合は、別途1個口の運賃を頂く場合がございます。予めご了承ください。5
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05-026-1 MA3205-026-4 MA35

05-026-7 MA3805-026-8

05-026-2 MA33

05-026-5 MA36

05-026-3 MA34

05-026-6 MA37

MX06MV05

MP06MP01 MP05MP04MP03MP02

MV03MV02MV01

MV04

MX03

MX05

MX02

MX04

MX01

P-base
各￥400＋税   カートン10コ
●サイズ／幅 330 ×奥行 330
　×高さ 50（mm）

F2
各￥219＋税　カートン10コ
●サイズ／幅 150 ×奥行 130 ×高さ 65（mm）

F-base
各￥400＋税　カートン10コ
●サイズ／幅 330 ×奥行 250 ×高さ 80（mm）

A-pot ラウンド
各￥120＋税　カートン10コ
●サイズ／幅 128 ×奥行 128 ×高さ 70（mm）

A-pot フラワー
各￥100＋税　カートン10コ
●サイズ／幅 128 ×奥行 128 ×高さ 50（mm）



注意：長尺品以外に同梱注文がある場合は、別途1個口の運賃を頂く場合がございます。予めご了承ください。

後片付けの簡単な使い切りタイプ。 

はってはがせる

タイプ

紙・写真・布・

金属箔・ガラス繊維・

発泡スチロールなどに

防水粘着付

作品の補強・固定・型くずれ防止に !!
花器と剣山の固定に !!

作品の補強・固定・型くずれ防止に !!
花器と剣山の固定に !!

作品の補強・固定・型くずれ防止に !! 花器と剣山の固定に !!

両手で軽くすくった位の量です
●容量／ 500g 入

　　　 05-547
低温グルースティック 30cm
￥500＋税 　カートン120コ
●サイズ／長さ 300（mm）　10 本入

　　 　05-100
天然石 黒
￥175 ＋税　

　　 　05-105
天然石 白 寒水石
￥300＋税　

　　　 LS574
ビーダマ 12.5mm クリアー　
● 600 個入
　　 　LS576
ビーダマ 12.5mm アサギ　  
● 600 個入
　　 　LS577
ビーダマ 12.5mm ルリ　　 
● 600 個入
各￥1,650＋税　カートン10コ　

　  　　LS579
ビーダマ 12.5mm パール黄　
● 500 個入

　  　　LS580
ビーダマ 12.5mm パール赤　
● 500 個入

各￥1,375＋税　　　

　　　 LS572
ビー玉 フロスト 
17mm グリーン　
● 200 個入

￥1,813 ＋税　　　

　　　 LS555
ファンタジーグラス
赤
各￥1,063 ＋税   カートン10コ
●容量／ 500（g）入

　　　  LS563
ビー玉 フロスト 
12.5mm 錦
● 200 個入

￥3,125 ＋税

　　　 LS551
ファンタジーグラス
スキ

　　　 LS568
ビー玉 フロスト 
17mm 赤　
● 200 個入

￥1,813 ＋税　

　　　 LS552
ファンタジーグラス
ヨモギ
　

　　　 LS553
ファンタジーグラス
アサギ　
　

　　　 LS565
ビー玉 フロスト 
17mm ルリ　
● 200 個入

￥1,813 ＋税　

　　　 05-520
アクアグルー 6  12 本入
￥1,500＋税　
●容量／ 6（ml）

　　　 05-509
アクアグルー 20
￥333 ＋税　
●容量／ 20（ml）

　　　 05-548
グルーガン高温・低温切替
￥1,620＋税　カートン48コ

　　　 05-021
フローラルアドヒーシブ 50ml
￥780＋税　
●容量／ 50（ml）

　　　 05-550
スプレーのり 77
￥2,200＋税　　
●容量／ 430（ml） 

　　　 05-549
スプレーのり 55
￥2,200＋税　
●容量／ 430（ml） 

　　　 05-546
低温
グルースティック 
業務用 50 本入
￥860＋税　
カートン48コ

配留め滑り防止テープ
　　　 セ 873-2
　￥350＋税　　
●サイズ／幅 30 ×長さ 280（mm）

150 枚入

お得な
箱売り

お得な
箱売り

※フローラテープ各色セット
の内容は、全5色×2個＝
10個です

※ステムテープの各色
　セットの色の組合せは、
　全４色×2　合計8個

●サイズ／幅 12.5（mm）
　×長さ 27（m）

●サイズ／幅 20（mm）×
　長さ 7（m）

フローラテープ 
単品
各￥285 ＋税

ステムテープ２
単品
各￥430＋税

●サイズ／幅 12.5（mm）
　×長さ 27（m）

●サイズ／幅 20（mm）×
　長さ 7（m）

箱売り 
フローラテープ 12 コ
各￥2,850＋税

箱売り 
ステムテープ２  9 コ
各￥3,500＋税

巾着式
正座椅子 高さ 8cm・12cm 入

　　　 05-015-1
ライトグリーン
　　　 05-015-2
グリーン
　　　 05-015-3 
モスグリーン
　　　 05-015-4
オリーブグリーン
　　　 05-015-6
ブラウン

　　　 05-901 
キープポア 15mm
￥300＋税
●サイズ／幅 15（mm）×長さ 8（m）

　　　 05-903 
箱売り キープポア 15mm
￥2,813 ＋税　
●サイズ／幅 15（mm）×長さ 8（m）

　　　 05-517
ステムティッシュ G
￥2,400＋税　カートン12コ
●サイズ／幅 550（mm）  ●レーヨン製

　　　 05-523-1
ライトグリーン       
　　　 05-523-2
グリーン
　　　 05-523-3
モスグリーン  
　　　 05-523-4
オリーブグリーン
　　　 05-523-6
ブラウン  
　　　 05-523-7
各色セット（10個入）

　　　 05-524-1
ライトグリーン       
　　　 05-524-2
グリーン
　　　 05-524-3
オリーブグリーン  
　　　 05-524-4
ブラウン
　　　 05-524-5
各色セット（8 コ）

　　　 05-014-1
ライトグリーン
　　　 05-014-2
グリーン
　　　 05-014-3 
オリーブグリーン
　　　 05-014-4
ブラウン

　　　 05-911-1
剣山マット 丸〈小〉
￥138 ＋税　カートン20コ
●サイズ／直径 85 ×高さ 2（mm）

　　　 05-910-1
剣山マット 角〈小〉
￥138 ＋税　カートン20コ
●サイズ／幅 70 ×奥行 92 ×高さ 2（mm）

　　　 05-911-2
剣山マット 丸〈大〉
￥154 ＋税　カートン20コ
●サイズ／直径 113 ×高さ 2（mm）

　　　 05-910-2
剣山マット 角〈大〉
￥154 ＋税　カートン20コ
●サイズ／幅 87 ×奥行 115 ×高さ 2（mm）

　　　 05-511
アクアテープ 12mm
￥780＋税
●サイズ／幅 12（mm）×長さ 10.5（m）

　　　 05-512
アクアテープ 6mm
￥470＋税　
●サイズ／幅 6（mm）×長さ 10.5（m）

　　　 05-912
ビニルテープ透明 19 ミリ
￥80＋税　カートン10コ
●サイズ／厚さ 0.2（mm）×幅 19（mm）
　×長さ 10（m）

　　　 05-818
両面テープ

（フラワーデザイン用）
￥200＋税　カートン12コ
●サイズ／幅 12（mm）×長さ 6.6（m）

1 コ入

　　　 ケ 3806
花器バッグ
￥2,200＋税　
●サイズ／幅 460 ×奥行 160
　×高さ 340（mm）

　　　 05-710-3
楽々楽座 巾着式 
￥4,500＋税　
●サイズ／全長 180 ×奥行 120
　×高さ 80・100（mm）
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各￥450 ＋税　　
●サイズ／幅 800 ×奥行 600（mm）

各￥710 ＋税　　
●サイズ／幅 900 ×奥行 750（mm）

　　　 ハ 075
ミクニ花合羽 ピンク

　　　 ハ 076
ミクニ大判花合羽 ピンク

　　　 ハ 071
ミクニ花合羽 イエロー

　　　 ハ 073
ミクニ大判花合羽 イエロー

　　　 ハ 072
ミクニ花合羽 グリーン

　　　 ハ 074
ミクニ大判花合羽 グリーン

ナイロンワイヤー
ケース

筒状の針金ケース

2 種類の針金が入ります。

筒状の針金ケース

黄銅
黒染 鉄製 鉄製

ナイロン製

お稽古用花包・花ござに…

エ
プ
ロ
ン
に
も
な
る

花
合
羽
。 

　　　 05-011- 色
針金ケース 筒 45cm 用 
1. 黒 2. 赤
￥1,750＋税　
●サイズ／長さ 450 ×筒径 28（mm）

　　　 ケ 3807
ファスナー式縦型 
ワイヤーケース 赤
￥1,500＋税
●サイズ／全開サイズ幅320×長さ480（mm）
※ハンドル付で持ち運びに便利です。

　　　 05-920-2
ミニ . マキシ .
ショッピングカート レッド
￥4,800＋税　
●サイズ／幅 32 ×奥行 28
　×高さ 65（cm） 
●ハンドルの高さ／ 21（cm）  
●収納時／幅 32 ×奥行 25
　×高さ 6（cm）

　　　 05-009-1
ワイヤーケース…
巻…45c 青
　　　 05-009-2
ワイヤーケース…
巻…45c 赤
各￥1,500＋税 

　　　 05-010-1
ワイヤーケース…
巻…LONG72c 青
　　　 05-010-2
ワイヤーケース…
巻…LONG72c 赤
各￥2,100＋税 

　　　 05-012- 色
針金ケース 筒 72cm 用　

1. 黒 2. 赤
￥2,000＋税
●サイズ／長さ720×筒径25（mm）
　

　　　 ケ 3788
自在吊 セミ付
￥2,000＋税　
●サイズ／長さ 650（mm）

　　　 セ 820
花吊り鎖 上
￥2,400＋税　
●サイズ／長さ 1300（mm）

　　　 セ 819
花吊り鎖 並
￥1,860＋税　
●サイズ／長さ 750（mm）

　　　  セ 823-1
吊り帯 3 点セット
￥2,250＋税　カートン10コ　
●長さ／ 1 本：320mm・3 本連結：960mm 

　　　 05-922
ファスナー付フラワーバッグ
各￥960＋税　
●サイズ／縦 650 ×横 170（mm）

　　　 05-921
ショルダーフラワーバッグ
ブラック
各￥2.660＋税　
●サイズ／縦 980 ×横 390（mm）

　　　 ハ 053
エプロン式バッグ ピンク
各￥1,120＋税　
●サイズ／縦 640 ×横 260（mm）

　　　 ハ 052
エプロン式バッグ ブルー
　

①水玉　紺
②水玉　黒
③水玉　エンジ
④ホワイトリーフ　赤
⑤ホワイトリーフ　青
⑥ホワイトリーフ　カーキ
⑦チェック　赤紫
⑧チェック　黒赤
⑨チェック　白ＣＢ
⑩カーキ（リップストップ）

特大寸　ポケット付

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

吊り花、掛け立花、掛け生花の練習が1台で出来ます。

吊
り

掛
け
生
花

掛
け
立
花

花器は別売りです。

　　　 リ 1598
トライ・トレーニング
スタンド
￥9,500 ＋税    カートン6コ
●サイズ／幅 120 ×奥行 310
　×高さ（吊生け）850
　×高さ（掛生け最大）1010（mm）

　　　 リ 1598-1
延長用角パイプ
￥1,700＋税　　
●サイズ／長さ 580（mm）

追加すると 53cm 高さが高くなります。

05-909-1

05-909-3

05-909-2
　　　  05-909-1
ショルダー花袋 赤
　

　　　  05-909-2
ショルダー花袋 紺
　　　  05-909-3
ショルダー花袋 緑
各￥3,500＋税　
カートン3コ
●サイズ／幅 245 ×奥行 150
　×高さ 720（mm）
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作品の補強
・
固定に

高濃度
天然ミネラル
イオン水

水性で環境に
やさしい製品です。
紅葉などにも
最適

花
弁
や
葉
に
薄
膜
を

形
成
す
る
こ
と
で

水
分
の
蒸
発
を
抑
制
し
ま
す
。

　　　 05-201
アピア生花用水揚げ剤
￥525 ＋税　
●容量／ 200（ml）

　　　 05-514
ネオ・ルシール
￥900＋税
●容量／ 220（ml）

　　　 05-515
フレッシュミスト
￥1,280 ＋税　カートン12コ　
●容量／ 500（ml）

　　　 05-525
ノズル付水指
￥380＋税　
●サイズ／幅 65 ×奥行 65 ×長さ 210（mm）
●容量／ 250（ml）　●ポリエチレン製

草物の配止生けに最適

外側の形状が丸なので角の石穴よりも安定し、
役枝の方向が限定されません。
温かみのある大谷石製。

石穴 60

石穴 70
石穴 50

　　　 52-3668
石穴 70  万年青 12 枚
●サイズ／幅 128 ×奥行 128
　×高さ 50 ×穴径 70（mm）　

　　　 52-3677
石穴 60  万年青 10 枚
●サイズ／幅 128 ×奥行 128
　×高さ 50 ×穴径 60（mm）　

　　　 52-3676
石穴 50  万年青 8 枚
●サイズ／幅 128 ×奥行 128
　×高さ 50 ×穴径 50（mm）　

　　　 ケ 3677-1
石穴 40  万年青 6 枚
●サイズ／幅 128 ×奥行 128
　×高さ 50 ×穴径 40（mm）　

　　　 ケ 3674
石穴 90
￥3,125 ＋税　カートン10コ　
●サイズ／幅 157 ×奥行 157
　×高さ 60 ×穴径 90（mm）

　　　 ケ 3675
石穴 100
￥3,188 ＋税　カートン10コ　
●サイズ／幅 175 ×奥行 175
　×高さ 65 ×穴径 100（mm）

　　　 ケ 3671
石穴 100 底付
￥3,188 ＋税　カートン10コ　
●サイズ／幅 175 ×奥行 175
　×高さ 65 ×穴径 100（mm）

各￥3,400 ＋税　
　

　　　 カ 210-1
カニ 大
￥6,500＋税

　　　 カ 210-3
カニ 小
￥5,000 ＋税　　

　　　 カ 210
カニ 3 ツ組セット
￥17,000＋税

　　　 カ 210-2
カニ 中
￥5,500＋税　

　　　  54-0212
特大源氏蟹
￥17,000＋税　　
●サイズ／幅 260 ×奥行 120 ×高さ 55（mm）

最大サイズの霧吹きは、
蓮の水揚げにおすすめ !!

ハ 049

23 号

ハ 048

ハ 047

ハ 066

20 号 27 号

30 号

　　　 ハ 066
霧吹 410 特々大
￥4,420＋税　
●サイズ／幅 12 ×長さ 410（mm）

　　　 ハ 047
霧吹 300 特大
￥3,180＋税　
●サイズ／幅 12 ×長さ 300（mm）

　　　 ハ 048
霧吹 200 大
￥2,650＋税　
●サイズ／幅 12 ×長さ 200（mm）

　　　 ハ 049
霧吹 165 中
￥2,280＋税
●サイズ／幅 12 ×長さ 165（mm）

　　　 05-539
花筒 黒　20 号
￥500＋税　　
●サイズ／幅 195 ×奥行 195 ×高さ 200（mm）

　　　 05-540
花筒 黒　23 号
￥760＋税　　
●サイズ／幅 230 ×奥行 230 ×高さ 290（mm）

　　　 05-541
花筒 黒　27 号
￥1,000＋税　　
●サイズ／幅 270 ×奥行 270 ×高さ 330（mm）

　　　 05-542
花筒 黒　30 号
￥1,220＋税　　
●サイズ／幅 300 ×奥行 300 ×高さ 400（mm）

垂
撥
用
釘

ね
じ
込
み
式
柱
掛
釘

竹
花
器
や
陶
製
花
器
を

掛
用
に
す
る
た
め
の
金
具

錫の
金属イオン

錫の
金属イオン

水
を
長
持
ち
さ
せ
ま
す
。 

水
を
長
持
ち
さ
せ
ま
す
。 

　　　 83-002
花水幸 網目板 6 枚入
￥840＋税　
●サイズ／幅 73 ×奥行 16
　×高さ 3（mm）

 　　    セ 863
うずくまる金具
￥500＋税　　

　　     モ 4520-2
柱掛釘
￥750＋税　　

　　　 モ 4520-1
垂撥釘
￥760＋税　

　　　 83-001
花水幸 一輪草
￥460＋税　
●サイズ／幅 550（mm）
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　　　 54-0237
錨型花留
￥14,375 ＋税　　
●サイズ／幅 120 ×奥行 70 ×高さ 70（mm）

　　　 カ 211
イカリ 鉄製
￥3,125 ＋税　　
●サイズ／幅 100 ×長さ 200（mm）



￥880
￥1,050
￥1,150
￥1,500
￥2,100
￥2,800
￥3,300
￥3,630
￥5,280
￥8,250
￥1,100
￥1,155
￥2,000
￥1,750
￥2,100
￥2,420

￥660
￥1,900
￥1,530
￥1,900
￥1,700
￥3,080

￥3,850
￥2,600
￥2,580
￥1,950
￥1,700
￥1,360
￥1,220
￥900

￥900

￥680
￥1,750
￥1,950
￥1,150
￥2,255

￥385
￥310
￥220
￥190
￥160
￥145

（税抜）

20コ

20コ

20コ

10コ

10コ

10コ

10コ

10コ

10コ

10コ

10コ

10コ

10コ

10コ

10コ

10コ

カートン

（税抜）

20コ

10コ

10コ

10コ

10コ

10コ

カートン

20コ

20コ

20コ

20コ

20コ

20コ

カートン

10コ

10コ

10コ

10コ

10コ

10コ

20コ

20コ

20コ

10コ

10コ

20コ

10コ

20コ

カートン（税抜）

（税抜）

¥200（税抜）
色付剣山の無い品番は、
1個から焼付け塗装ができます。

申抜番号の末尾にＡまたはABが含まれる場合はゴム付剣山になります。
剣山・針山

￥4,750
￥4,500
￥4,000
￥3,700
￥3,300
￥3,200
￥2,900
￥2,500
￥2,300
￥1,900
￥3,300
￥3,700
￥3,100
￥3,000
￥2,700
￥2,700
￥2,950
￥4,620
￥1,700
￥1,450
￥1,450
￥1,650
￥4,400
￥4,400
￥3,100
￥2,530

￥4,000
￥3,500
￥2,800
￥2,500

￥4,000
￥3,500
￥2,800
￥2,500
￥1,700
￥1,600
￥1,800

￥5,100
￥4,000
￥2,800
￥2,500
￥2,200
￥1,700
￥4,263
￥4,538

￥1,600
￥1,200
￥1,000
￥1,540
￥1,760

￥3,520
￥3,500
￥2,200
￥2,300
￥4,500
￥3,500
￥3,300
￥2,860
￥2,500
￥2,150
￥2,100

￥1,740
￥1,210
￥1,100
￥1,150
￥1,200
￥950

￥2,475
￥2,695
￥3,300
￥3,575
￥1,430
￥1,650

￥2,310
￥2,640
￥2,200
￥2,475
￥1,980
￥2,090
￥2,200

10コ

10コ

10コ

10コ

10コ

10コ

10コ

10コ

10コ

10コ

10コ

10コ

10コ

10コ

10コ

10コ

10コ

10コ

10コ

10コ

10コ

10コ

10コ

10コ

10コ

10コ

カートン

10コ

10コ

20コ

20コ

10コ

20コ

10コ

10コ

10コ

10コ

10コ

10コ

カートン

10コ

10コ

10コ

10コ

10コ

10コ

10コ

カートン

10コ

10コ

10コ

10コ

カートン

10コ

10コ

10コ

10コ

10コ

10コ

10コ

カートン

10コ

10コ

10コ

10コ

10コ

10コ

10コ

10コ

カートン

10コ

10コ

10コ

10コ

10コ

10コ

10コ

10コ

10コ

10コ

10コ

カートン

10コ

20コ

20コ

10コ

10コ

カートン

（税抜）

（税抜）

（税抜） （税抜）

（税抜）

（税抜）

（税抜）

（税抜）

13

剣
山
・
針
山

14

刃
物
・
器
具

何
回
で
も
使
え
る
樹
脂
製
。

潰
し
て
ご
使
用
く
だ
さ
い
。

唐
銅
製
の
最
高
級
品

剣山・針山

　　　 ケ 3707
板鉛
￥1,000 ＋税　
●サイズ／長さ 1000 ×厚さ 1 ×高さ 30（mm）

　　　 ケ 3627
鉛玉：1kg
￥1,220 ＋税　
●重量／ 1（kg）

　　　 05-103
理想こみわら 38C 12束
￥3,750＋税　　
●サイズ／長さ 380（mm）

　　　 ケ 3708
ジャンボ足台 細口
￥2,310＋税　　
●サイズ／幅 24 ×奥行 24 ×高さ 150（mm）

　　　 05-104
理想こみわら 50C 12束
￥5,000＋税　　
●サイズ／長さ 500（mm）

　　　 05-102
理想こみわら 38C 1束
￥375 ＋税　　
●サイズ／長さ 380（mm）

　　　 53-3685-1
広口用胴輪　生地 70
￥4,000＋税　　
●サイズ／幅 86 ×奥行 86 ×
　高さ 60（mm）

　　　 53-3685-2
広口用胴輪　古銅色 70
￥5,000＋税　　
●サイズ／幅 86 ×奥行 86 ×
　高さ 60（mm）

　　　 53-3686-1
広口用胴輪　生地 55
￥3,000＋税　　
●サイズ／幅 69 ×奥行 69 ×
　高さ 50（mm）

　　　 カ 209
五徳 広口用
4 点セット 爪無
￥14,625 ＋税

　　　 53-3686-2
広口用胴輪　古銅色 55
￥4,000＋税　　
●サイズ／幅 69 ×奥行 69 ×
　高さ 50（mm）

　　　 カ 209-3
五徳 中
￥3,856 ＋税　　
●サイズ／幅 90 ×奥行 90 ×
　高さ 65（mm）

　　　 54-0205
蛇篭 唐銅 剣山付
￥15,125 ＋税　　
●サイズ／幅 200 ×奥行 95 ×高さ 100（mm）

　　　 カ 209-1
五徳 大大
￥5,088 ＋税　　
●サイズ／幅 150 ×奥行 150
　×高さ 90（mm）

　　　 カ 209-4
五徳 小
￥3,375 ＋税　　
●サイズ／幅 72 ×奥行 72 ×
　高さ 62（mm）

　　　 カ 209-2
五徳 大
￥4,181＋税　　
●サイズ／幅 130 ×奥行 130
　×高さ 70（mm）

　　　 カ 206
丸型くつわ 銀メッキ
￥15,000＋税　

　　　 カ 239
蝋型製くつわ　鉄色
￥27,500＋税



￥880
￥1,050
￥1,150
￥1,500
￥2,100
￥2,800
￥3,300
￥3,630
￥5,280
￥8,250
￥1,100
￥1,155
￥2,000
￥1,750
￥2,100
￥2,420

￥660
￥1,900
￥1,530
￥1,900
￥1,700
￥3,080

￥3,850
￥2,600
￥2,580
￥1,950
￥1,700
￥1,360
￥1,220
￥900

￥900

￥680
￥1,750
￥1,950
￥1,150
￥2,255

￥385
￥310
￥220
￥190
￥160
￥145

（税抜）

20コ

20コ

20コ

10コ

10コ

10コ

10コ

10コ

10コ

10コ

10コ

10コ

10コ

10コ

10コ

10コ

カートン

（税抜）

20コ

10コ

10コ

10コ

10コ

10コ

カートン

20コ

20コ

20コ

20コ

20コ

20コ

カートン

10コ

10コ

10コ

10コ

10コ

10コ

20コ

20コ

20コ

10コ

10コ

20コ

10コ

20コ

カートン（税抜）

（税抜）

¥200（税抜）
色付剣山の無い品番は、
1個から焼付け塗装ができます。

申抜番号の末尾にＡまたはABが含まれる場合はゴム付剣山になります。
剣山・針山

￥4,750
￥4,500
￥4,000
￥3,700
￥3,300
￥3,200
￥2,900
￥2,500
￥2,300
￥1,900
￥3,300
￥3,700
￥3,100
￥3,000
￥2,700
￥2,700
￥2,950
￥4,620
￥1,700
￥1,450
￥1,450
￥1,650
￥4,400
￥4,400
￥3,100
￥2,530

￥4,000
￥3,500
￥2,800
￥2,500

￥4,000
￥3,500
￥2,800
￥2,500
￥1,700
￥1,600
￥1,800

￥5,100
￥4,000
￥2,800
￥2,500
￥2,200
￥1,700
￥4,263
￥4,538

￥1,600
￥1,200
￥1,000
￥1,540
￥1,760

￥3,520
￥3,500
￥2,200
￥2,300
￥4,500
￥3,500
￥3,300
￥2,860
￥2,500
￥2,150
￥2,100

￥1,740
￥1,210
￥1,100
￥1,150
￥1,200
￥950

￥2,475
￥2,695
￥3,300
￥3,575
￥1,430
￥1,650

￥2,310
￥2,640
￥2,200
￥2,475
￥1,980
￥2,090
￥2,200

10コ

10コ

10コ

10コ

10コ

10コ

10コ

10コ

10コ

10コ

10コ

10コ

10コ

10コ

10コ

10コ

10コ

10コ

10コ

10コ

10コ

10コ

10コ

10コ

10コ

10コ

カートン

10コ

10コ

20コ

20コ

10コ

20コ

10コ

10コ

10コ

10コ

10コ

10コ

カートン

10コ

10コ

10コ

10コ

10コ

10コ

10コ

カートン

10コ

10コ

10コ

10コ

カートン

10コ

10コ

10コ

10コ

10コ

10コ

10コ

カートン

10コ

10コ

10コ

10コ

10コ

10コ

10コ

10コ

カートン

10コ

10コ

10コ

10コ

10コ

10コ

10コ

10コ

10コ

10コ

10コ

カートン

10コ

20コ

20コ

10コ

10コ

カートン

（税抜）

（税抜）

（税抜） （税抜）

（税抜）

（税抜）

（税抜）

（税抜）

￥3,500
￥2,800
￥2,600
￥7,700
￥5,000
￥3,500
￥2,100
￥3,100
￥1,600
￥2,750
￥1,500
￥8,700
￥4,700
￥4,300
￥3,750
￥22,000
￥17,000
￥17,000
￥12,500

￥260
￥263
￥275
￥188
￥175
￥158
￥138
￥238
￥213

￥683
￥683
￥683
￥683
￥565
￥565
￥565
￥565

ケ3629Ａ
ケ3629Ｋ
ケ3630Ａ
ケ3630Ｋ

310

310

170

170

10束

10束

10束

10束

10束

10束

10束

10束

10束

カートン

10コ

10コ

10コ

10コ

10コ

10コ

10コ

10コ

10コ

10コ

10コ

10コ

10コ

10コ

10コ

10コ

10コ

10コ

10コ

カートン

310

310

170

170

100

100

90

90

19

18

蛇ノ目 210 口径183 剣山付
蛇ノ目 210 口径183
蛇ノ目 170 口径160 剣山付
蛇ノ目 170 口径160

￥569
￥594
￥581
￥479
￥409
￥326
￥308

￥331
￥375
￥300
￥200
￥190
￥165
￥160
￥165
￥160

￥513
￥535
￥600
￥472
￥310
￥330
￥363
￥335
￥321

￥300

10束

10束

10束

10束

10束

10束

10束

カートン

10束

10束

10束

10束

10束

10束

10束

10束

10束

カートン

10束

10束

10束

10束

10束

10束

18本
18本
18本
18本
18本
18本
18本10束

10束

10束

カートン

10束

カートン

（税抜）

（税抜）

￥350
￥400

（税抜）

（税抜）

（税抜）

（税抜）

（税抜）

10束

10束

10束

10束

10束

10束

10束

10束

50本

100本

100本

100本

100本

100本

100本

100本

16

18

20

22

24

26

28

30

9-16

9-18

9-20

9-22

9-24

9-26

9-28

9-30

カートン（税抜）

（税抜）

ワイヤー用ビニール袋 45c 10枚入
ワイヤー用ビニール袋 72c 10枚入

ワイヤー用ビニール袋

20コ

20コ

20コ

20コ

20コ

20コ

20コ

20コ

カートン

￥950
￥700
￥430
￥360
￥300
￥280
￥240
￥220

緑紙巻針金　45cm

　　　 ケ 3610K
蛇ノ目亀型
￥2,500＋税　
●サイズ／幅132×奥行76×高さ32（mm）

　　　 ケ 3610
蛇ノ目亀型　剣山付
￥3,100＋税　
●サイズ／幅132×奥行76×高さ32（mm）

　　　 ケ 3626
鉛線 4mm
￥900＋税　 　
●サイズ／長さ2500×
　太さ4（mm）

　　　 ケ 3625
鉛線 5mm
￥1,200＋税　
●サイズ／長さ2500×
　太さ5（mm）

　　　 ケ 3624
鉛線 6mm
￥1,700＋税　 　
●サイズ／長さ2500×
　太さ6（mm）

￥1,600
￥1,080
￥2,000
￥2,800
￥1,400
￥1,400
￥1,400

￥950
￥950
￥950
￥950

￥525
￥525
￥525
￥525

￥114
￥114
￥280
￥280

￥963
￥963
￥963
￥963
￥963
￥963

￥525
￥525
￥525
￥525
￥525
￥525

￥280
280
280
280
280
280
280

￥

￥

￥

￥

￥

￥

￥769
￥531
￥413
￥538
￥481
￥444
￥425

￥263
￥206
￥263
￥238
￥219
￥206

10束

10束

10束

10束

10束

10束

10束

カートン

10束

10束

10束

10束

10束

10束

カートン

（税抜）

（税抜）

（税抜）

（税抜）

（税抜） （税抜）

（税抜）

（税抜）

（税抜）

05-806-1

05-806-2

05-806-3

05-806-4

05-811-1

05-812-1

05-808-2 05-808-4
05-808-6

05-808-1

05-807-1 05-807-3 05-807-5

05-807-2 05-807-4 05-807-6

05-808-3 05-808-5

05-812-2

05-811-2

05-809-1 05-810-1 05-810-205-809-2

特価（在庫限り）

20

50
50
50
50
100
100
100

￥160 10束

剣
山
・
針
山

剣
山
・
針
山

15 16



￥3,500
￥2,800
￥2,600
￥7,700
￥5,000
￥3,500
￥2,100
￥3,100
￥1,600
￥2,750
￥1,500
￥8,700
￥4,700
￥4,300
￥3,750
￥22,000
￥17,000
￥17,000
￥12,500

￥260
￥263
￥275
￥188
￥175
￥158
￥138
￥238
￥213

￥683
￥683
￥683
￥683
￥565
￥565
￥565
￥565

ケ3629Ａ
ケ3629Ｋ
ケ3630Ａ
ケ3630Ｋ

310

310

170

170

10束

10束

10束

10束

10束

10束

10束

10束

10束

カートン

10コ

10コ

10コ

10コ

10コ

10コ

10コ

10コ

10コ

10コ

10コ

10コ

10コ

10コ

10コ

10コ

10コ

10コ

10コ

カートン

310

310

170

170

100

100

90

90

19

18

蛇ノ目 210 口径183 剣山付
蛇ノ目 210 口径183
蛇ノ目 170 口径160 剣山付
蛇ノ目 170 口径160

￥569
￥594
￥581
￥479
￥409
￥326
￥308

￥331
￥375
￥300
￥200
￥190
￥165
￥160
￥165
￥160

￥513
￥535
￥600
￥472
￥310
￥330
￥363
￥335
￥321

￥300

10束

10束

10束

10束

10束

10束

10束

カートン

10束

10束

10束

10束

10束

10束

10束

10束

10束

カートン

10束

10束

10束

10束

10束

10束

18本
18本
18本
18本
18本
18本
18本10束

10束

10束

カートン

10束

カートン

（税抜）

（税抜）

￥350
￥400

（税抜）

（税抜）

（税抜）

（税抜）

（税抜）

10束

10束

10束

10束

10束

10束

10束

10束

50本

100本

100本

100本

100本

100本

100本

100本

16

18

20

22

24

26

28

30

9-16

9-18

9-20

9-22

9-24

9-26

9-28

9-30

カートン（税抜）

（税抜）

ワイヤー用ビニール袋 45c 10枚入
ワイヤー用ビニール袋 72c 10枚入

ワイヤー用ビニール袋

20コ

20コ

20コ

20コ

20コ

20コ

20コ

20コ

カートン

￥950
￥700
￥430
￥360
￥300
￥280
￥240
￥220

緑紙巻針金　45cm

　　　 ケ 3610K
蛇ノ目亀型
￥2,500＋税　
●サイズ／幅132×奥行76×高さ32（mm）

　　　 ケ 3610
蛇ノ目亀型　剣山付
￥3,100＋税　
●サイズ／幅132×奥行76×高さ32（mm）

　　　 ケ 3626
鉛線 4mm
￥900＋税　 　
●サイズ／長さ2500×
　太さ4（mm）

　　　 ケ 3625
鉛線 5mm
￥1,200＋税　
●サイズ／長さ2500×
　太さ5（mm）

　　　 ケ 3624
鉛線 6mm
￥1,700＋税　 　
●サイズ／長さ2500×
　太さ6（mm）

￥1,600
￥1,080
￥2,000
￥2,800
￥1,400
￥1,400
￥1,400

￥950
￥950
￥950
￥950

￥525
￥525
￥525
￥525

￥114
￥114
￥280
￥280

￥963
￥963
￥963
￥963
￥963
￥963

￥525
￥525
￥525
￥525
￥525
￥525

￥280
280
280
280
280
280
280

￥

￥

￥

￥

￥

￥

￥769
￥531
￥413
￥538
￥481
￥444
￥425

￥263
￥206
￥263
￥238
￥219
￥206

10束

10束

10束

10束

10束

10束

10束

カートン

10束

10束

10束

10束

10束

10束

カートン

（税抜）

（税抜）

（税抜）

（税抜）

（税抜） （税抜）

（税抜）

（税抜）

（税抜）

05-806-1

05-806-2

05-806-3

05-806-4

05-811-1

05-812-1

05-808-2 05-808-4
05-808-6

05-808-1

05-807-1 05-807-3 05-807-5

05-807-2 05-807-4 05-807-6

05-808-3 05-808-5

05-812-2

05-811-2

05-809-1 05-810-1 05-810-205-809-2

特価（在庫限り）

20

50
50
50
50
100
100
100

￥160 10束

木
製
品
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剣
山
・
針
山

17

木製品

持ち運びに
便利な
組立式

持ち運びに
便利な
組立式

唐木製

モ 4816-2

モ 4816-1

　　　 オ 2602
獅子香炉 斑朱 蝋型
￥35,000＋税
●サイズ／幅 90 ×奥行 114 ×高さ 113（mm）

　　　 モ 4816-2
高足花台 小 溜塗
各￥12,500＋税
●サイズ／幅 200 ×奥行 175 ×高さ 270（mm）

　　　 15-115-1
高卓 富士松竹梅透かし 黒檀
￥50,750＋税
●サイズ／幅 275 ×奥行 275 ×高さ 575（mm）

　　　 モ 4760
真花台 真塗
￥27,750＋税
●サイズ／幅 310 ×奥行 310 ×高さ 290（mm）

　　　 モ 4761
行花台 真塗
￥23,375 ＋税
●サイズ／幅 400 ×奥行 280 ×高さ 238（mm）

　　　 モ 4833-1
ミニ中卓 黒丹調
￥13,125 ＋税
●サイズ／幅 180 ×奥行 180 ×高さ 265（mm）

　　　 モ 4816-1
高足花台 小 真塗

　　　 モ 4762
高足花台 真塗
￥23,375 ＋税
●サイズ／幅 235 ×奥行 235 ×高さ 365（mm）

　　　 15-114-2
高卓 溜塗
￥22,084 ＋税　
●サイズ／幅 335 ×奥行 335 ×高さ 650（mm）
※花器・香炉は別売

　　　 モ 4717
9 号花台 尺 8 黒檀
￥42,188 ＋税
● サイズ／幅 510 ×奥行 350 ×高さ 120（mm）

　　　 モ 4759-4
巻花台小口貝入尺 8
￥22,500＋税
●真塗　 　　　 モ 4755

京形 竹入卓 15 号
￥18,375 ＋税
●サイズ／幅 455 ×奥行 290 ×高さ 80（mm）
●真塗

　　　 モ 4836
流れ花台
￥18,125 ＋税
●サイズ／幅 500 ×奥行 250 ×高さ 75（mm）　
●真塗

　　　 モ 4753
天平花台尺 8
￥50,000 ＋税
●サイズ／幅 545 ×奥行 313 ×高さ 102（mm）
●真塗・螺鈿入

　　　 モ 4835
天平花台尺 6 螺鈿無し
￥33,125 ＋税
●サイズ／幅 500 ×奥行 250 ×高さ 75（mm）
●真塗

　　　 モ 4700
薄盤華盤
￥137,500＋税
●サイズ／幅 650 ×奥行 350 ×高さ 160（mm）
●木箱入　●紋入

唐木製



木
製
品

木
製
品

19 20

※色付敷板は、P5 に掲載してございます。

上記の商品は、全て真塗の製品でございます。
別注サイズも制作可能でございます。

別途お見積いたしますので、お問い合わせください。

注意：長尺品以外に同梱注文がある場合は、別途1個口の運賃を頂く場合がございます。予めご了承ください。

仕上がりも美しく
ご贈答品に最適。

　　　 モ 4518
垂撥池坊固定式
￥7,500＋税　
●サイズ／幅 50 〜 125 ×高さ 1200（mm）

　　　 モ 4520-1　垂撥釘　￥760＋税　

　　　 モ 4518-1
垂撥池坊固定式焼杉
￥8,750＋税　
●サイズ／高さ 1200（mm）

　　　 モ 4519-1
垂撥 中 中樋式焼杉
￥8,750＋税　
●サイズ／高さ 1205（mm）

　　　 モ 4519
垂撥 中 中樋式
￥7,500＋税　
●サイズ／幅 50 〜 150 ×高さ 1205（mm）

　　　 モ 4520
垂撥 大 中樋式
￥12,500＋税　
●サイズ／幅 75 〜 180 ×高さ 1455（mm）

　　　 モ 4810
香垂撥 移動式
￥12,500＋税　
●サイズ／幅 240 ×高さ 1470（mm）

　　　 モ -0376K-00
さざ波
￥8,750＋税　
●サイズ／幅 195 ×奥行 195 ×高さ 107（mm）

　　　 モ -0319K-14
もみじ平台 14 号
￥7,813 ＋税　
●サイズ／幅 420 ×奥行 280 ×
　高さ 55（mm）

　　　 モ -0372K-10
桔梗 黒丹調 10 号
￥4,375 ＋税　
●サイズ／幅 300 ×奥行 200 ×高さ 51（mm）

　　　 モ -0319K-12
もみじ平台 12 号
￥5,625 ＋税　
●サイズ／幅 360 ×奥行 240 ×
　高さ 55（mm）

　　　 モ -0372K-12
桔梗 黒丹調 12 号
￥5,313 ＋税　
●サイズ／幅 360 ×奥行 240 ×高さ 51（mm）

　　　 モ -0338K-10
黒丹 10 号
￥6,875 ＋税　
●サイズ／幅 300 ×奥行 300 ×
　高さ 60（mm）

　　　 モ -0380K-14
のぞみ 黒丹調 14 号
￥6,250＋税　
●サイズ／幅 420 ×奥行 280 ×高さ 48（mm）

　　　 モ -0338K-08
黒丹 8 号
￥5,938 ＋税　
●サイズ／幅 240 ×奥行 240 ×
　高さ 60（mm）

　　　 モ -0380K-16
のぞみ 黒丹調 16 号
￥7,500＋税　
●サイズ／幅 480 ×奥行 320 ×高さ 48（mm）

　　　 モ -0208K-00
飾り棚 2 段
￥9,375＋税　
●サイズ／幅 530 ×奥行 200 ×
　高さ 282（mm）

　　　 モ -0209K-00
飾り棚 1 段
￥7,188 ＋税　
●サイズ／幅 600 ×奥行 200 ×
　高さ 122（mm）

　　　 モ -0207K-00
飾り棚 3 段
￥14,375 ＋税　
●サイズ／幅 600 ×奥行 200 ×
　高さ 332（mm）

　　　 モ -0324K-16
くり台 黒丹調 16 号
￥6,563 ＋税
●サイズ／幅 480 ×奥行 310 ×高さ 38（mm）

　　　 モ -0240K-00
色紙立て 〈縦横兼用〉
￥3,750＋税　
●サイズ／幅 320 ×奥行 90 ×
　高さ 373（mm）

　　　 モ -0324K-10
くり台 黒丹調 10 号
￥3,438 ＋税
●サイズ／幅 300 ×奥行 190 ×高さ 38（mm）

　　　 モ -0324K-12
くり台 黒丹調 12 号
￥4,688 ＋税
●サイズ／幅 360 ×奥行 230 ×高さ 38（mm）

　　　 モ -0324K-14
くり台 黒丹調 14 号
￥5,938 ＋税
●サイズ／幅 420 ×奥行 270 ×高さ 38（mm）

　　　 モ -0324K-18
くり台 黒丹調 18 号
￥7,188 ＋税
●サイズ／幅 540 ×奥行 330 ×高さ 38（mm）

　　　 15-121
敷板三ツ組 厚型 特上
￥14,875 ＋税　
●サイズ／ 厚さ 9（mm） 

　　　 15-110
敷板三ツ組
￥12,500＋税　
●サイズ／ 厚さ 6（mm）

　　　 15-110-1
矢筈板
￥4,813 ＋税　
●サイズ／幅 425 ×奥行 273 × 厚さ 6（mm）

　　　 15-110-2
丸高台
￥3,834 ＋税　
●サイズ／幅 300 ×奥行 300 × 厚さ 6（mm）

　　　 15-110-3
蛤端
￥4,333 ＋税　
●サイズ／幅 395 ×奥行 275 × 厚さ 6（mm）

　　　 15-112
短冊花台真塗 尺 1
￥5,250＋税　
●サイズ／幅 330 ×奥行 90 × 厚さ 8（mm）

　　　 15-122
短冊花台真塗 尺 2
￥5,666 ＋税　
●サイズ／幅 365 ×奥行 100 × 厚さ 9（mm） 

　　　 15-123
短冊花台真塗 尺 3
￥6,125 ＋税　
●サイズ／幅 395 ×奥行 105 × 厚さ 9（mm）

　　　 15-111
短冊花台真塗 尺 5
￥7,875 ＋税　
●サイズ／幅 450 ×奥行 105 × 厚さ 9（mm）

　　　 15-113-09
短冊花台掻合 9 号
￥3,500＋税
●サイズ／幅 270 ×奥行 68 × 厚さ 9（mm）

　　　 15-103
生花板 厚型 中 表黒 裏朱
￥7,000 ＋税　
●サイズ／全長 515 ×奥行 380 × 厚さ 15（mm） 

　　　 15-104
生花板 厚型 大 表黒 裏朱
￥11,500＋税　
●サイズ／全長 600 ×奥行 400 × 厚さ 18（mm） 

　　　 15-105
生花板 正角 大 両面黒
￥13,393 ＋税　
●サイズ／全長 500 ×奥行 500 × 厚さ 19（mm）

　　　 15-106
超特大敷板 表黒 裏朱
￥17,875＋税　
●サイズ／全長 800 ×奥行 500 × 厚さ 20（mm） 

　　　 15-101-2
生花板 小 両面黒
各￥5,125 ＋税　
●サイズ／全長 400 ×奥行 300 × 厚さ 10（mm） 

　　　 15-102-2
生花板 中 両面黒
各￥6,125 ＋税　
●サイズ／全長 480 ×奥行 350 × 厚さ 15（mm） 

　　　 15-101-1
生花板 小 表黒 裏朱

　　　 15-102
生花板 中 表黒 裏朱

　　　 15-107
広口用敷板 表黒 裏朱
￥13,000 ＋税　
●サイズ／全長 730 ×奥行 400 × 厚さ 20（mm）

　　　 15-108
生花板 薄型 両面黒
￥3,500＋税　
●サイズ／全長 300 ×奥行 280 × 厚さ 9（mm） 

　　　 15-109
生花板 朱塗
￥9,625 ＋税　
●サイズ／全長 550 ×奥行 355 × 厚さ 21（mm） 

　　　 シ 5835-1
長板（風炉用）
￥11,726 ＋税　
●サイズ／全長 845 ×奥行 360 × 厚さ 18（mm）

　　　 シ 5835-2
長板（炉用）
￥9,821＋税　
●サイズ／全長 725 ×奥行 300 × 厚さ 18（mm） 

　　　 シ 5838
風炉用敷板
￥3,215 ＋税　
●サイズ／全長 280 ×奥行 280 × 厚さ 18（mm） 

　　　 モ 4829-1
みやび 16 号 黒丹調
￥7,813 ＋税　
●サイズ／幅 480 ×奥行 320 ×高さ 80（mm）

　　　 モ 4829-2
みやび 16 号 紫丹調
￥7,813 ＋税　
●サイズ／幅 480 ×奥行 320 ×高さ 80（mm）

　　　 モ 4830-1
みやび 18 号 黒丹調
￥11,875＋税　
●サイズ／幅 540 ×奥行 360 ×高さ 80（mm）

　　　 モ 4831-1
みやび 20 号 黒丹調
￥19,375 ＋税　
●サイズ／幅 600 ×奥行 370 ×高さ 80（mm）

　　　 モ 4832-1
みやび 25 号 黒丹調
￥43,125 ＋税　
●サイズ／幅 750 ×奥行 440 ×高さ 80（mm）

短冊花台 掻合

鶴亀用サイズ
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数量限定

ガラス花器

　　　 LS022
フォーチュン トルコ
￥19,000＋税　
●サイズ／幅 300 ×奥行 300
　×高さ 230（mm）

　　　 LS066
流水 
ブルー

　　     LS755F
アヤメ 
艶消コバルト

　　　 LS039
樹氷 
チェリー

　　　 LS067
流水 
ローズ

　　　  06-002
アングル
ライトブルー

　　　LS756F
アヤメ 
艶消金赤

　　　 モ 4506
特大焼杉水盤
￥82,500＋税
●サイズ／幅 1300 ×奥行 905 ×高さ 100（mm）

　　　 モ 4825
焼杉 滑車
￥8,250＋税　
●サイズ／幅 150 ×高さ 220（mm）

　　　 モ 4529
焼杉水盤 尺 3
￥25,500＋税
●サイズ／幅 465 ×奥行 300 ×高さ 100（mm）

　　　 モ 4824
焼杉釣瓶 一対 片オトシ
￥28,750＋税　
●サイズ／幅 180 ×奥行 180 ×高さ 210（mm）

　　　 モ 4531
焼杉水盤 尺 8
￥28,750＋税
●サイズ／幅 655 ×奥行 380 ×高さ 125（mm）

　　　 モ 4823
虫喰 井筒
￥45,000＋税　
●サイズ／幅 470 ×奥行 470 ×高さ 160（mm）

　　　 モ 4532
焼杉水盤 2 尺
￥30,500＋税
●サイズ／幅 680 ×奥行 410 ×高さ 125（mm）

　　　 モ 4826-1
しゅろ縄 切売り1m 単位
￥1,013＋税　

　　　 モ 4530
焼杉水盤 尺 5
￥27,000＋税
●サイズ／幅 530 ×奥行 315 ×高さ 115（mm）

　　　 モ 4502
馬だらい 竹箍
￥16,250＋税　
●サイズ／幅 385 ×奥行 385 ×高さ 100（mm）

　　　 モ 4500
泊舟 焼杉
￥28,000＋税　
●サイズ／幅 490 ×奥行 115 ×高さ 85（mm）

　　　 モ 4500-1
泊舟用 焼杉板
￥6,000＋税　
●サイズ／幅 515 ×奥行 210 ×高さ 10（mm）

　　　 モ 4839
虫喰水盤 尺 3
￥37,500＋税　
●サイズ／幅 470 ×奥行 300 ×高さ 100（mm）

　　　 モ 4840
虫喰水盤 尺 8
￥42,500＋税　
●サイズ／幅 630 ×奥行 385 ×
　高さ 120（mm）

　　　 モ 4515
馬だらい 楕円型 大（本真塗）
￥69,375＋税　
●サイズ／幅 620 ×奥行 440 ×高さ 95（mm）

　　　 モ 4513
手桶 竹箍
￥21,000＋税　
●サイズ／幅 230 ×奥行 230 ×
　高さ 510（mm）

　　　 15-001
白木蛤板
￥6,300＋税　
●サイズ／幅 410 ×奥行 270 × 厚さ 7（mm）

　　　 15-002
焼杉蛤板
￥8,000＋税　
●サイズ／幅 410 ×奥行 270 × 厚さ 7（mm）

　　　 LS035
新愛花 アンバー

　　　　 LS060
バランス パープル

　　　 LS036
新愛花 チェリー

　　　　 LS062
バランス ベージュ

各￥15,000＋税　
●サイズ／幅 200 ×奥行 200 ×高さ 240（mm）

各￥9,000＋税　
●サイズ／幅 120 ×奥行 80 ×
　高さ 350（mm）

￥15,000＋税　
●サイズ／幅 115 ×
　奥行 115 ×高さ 435（mm）

各￥5,500＋税　
●サイズ／幅 160 ×奥行 160 ×高さ 235（mm）

￥18,000＋税　
●サイズ／幅 170 ×
　奥行 170 ×高さ 340（mm）

各￥12,000＋税　
●サイズ／幅 180 ×奥行 180 ×高さ 290（mm）

　　　 HR419
愛花瓶 スカイブルー
￥5,500＋税　
●サイズ／幅 230 ×奥行 230
　×高さ 245（mm）

　　　 HR865F
愛花瓶 縞
￥9,500＋税　
●サイズ／幅 230 ×奥行 230
　×高さ 245（mm）

木曾
本真塗り
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掛金具付 掛金具付

別注銅版
オトシ制作
可能です。

別注銅版
オトシ制作
可能です。

　　　 HR495
総水 
スモークブルー 10 号
￥6,000＋税　
●サイズ／幅 370 ×奥行 370 ×高さ 90（mm）

　　　 HR496
総水 
スモークブルー 11 号
￥11,500＋税　
●サイズ／幅 420 ×奥行 420 ×高さ 100（mm）

　　　 HR498
総水 
スミレ 11 号
￥11,500＋税　
●サイズ／幅 420 ×奥行 420 ×高さ 100（mm）

　　　 HR497
総水 
スミレ 10 号
￥6,000＋税　
●サイズ／幅 370 ×奥行 370 ×高さ 90（mm）

　　　 LS651
半円黄金やつれ
￥13,000＋税　
●サイズ／幅 410 ×奥行 320 ×高さ 130（mm）

　　　 LS037
二株水盤 アジール
￥9,500＋税　
●サイズ／幅 370 ×奥行 370 ×高さ 70（mm）

　　　 LS043
二株水盤 ピンクフロスト
￥9,500＋税　
●サイズ／幅 370 ×奥行 370 ×高さ 70（mm）

　　　 LS636F
水巻 ブルー 特大
￥32,813＋税　
●サイズ／幅 600 ×奥行 600 ×高さ 140（mm）

　　　 LS658F
総華 
霜降り 3 号

　　　 LS659
総華 
霜降り 4 号 艶有り

各￥7,000＋税　
●サイズ／幅 370 ×奥行 370 ×高さ 80（mm）

　　　 LS056
蓮 ベージュ
￥19,000＋税　
●サイズ／幅 390 ×奥行 390 ×高さ 135（mm）

　　　 LS055
蓮 コバルト
￥19,000＋税　
●サイズ／幅 390 ×奥行 390 ×高さ 135（mm）

　　　 LS647
半円水盤 白縞
￥9,500＋税　
●サイズ／幅 420 ×奥行 320 ×高さ 100（mm）

　　　 LS656
総華 コバルト
￥7,500＋税　
●サイズ／幅 370 ×奥行 370 ×高さ 80（mm）

　　　 06-005
アメジスト スミレ
￥16,000＋税　
●サイズ／幅 300 ×奥行 300 ×高さ 220（mm）

　　　 06-006
アメジスト ベージュ
￥16,000＋税　
●サイズ／幅 300 ×奥行 300 ×高さ 220（mm）

　　　 LS050
虹 グリーン
￥9,500＋税　
●サイズ／幅 400 ×奥行 400 ×高さ 80（mm）

　　　 LS051
虹 スモーク
￥9,500＋税　
●サイズ／幅 400 ×奥行 400 ×高さ 80（mm）

　　　 LS052
虹 コバルト
￥9,500＋税　
●サイズ／幅 400 ×奥行 400 ×高さ 80（mm）

　　　  LS028 
ムース 赤
￥19,000＋税
●サイズ／幅 140 ×奥行 50
　×高さ 340（mm）

　　　 LS070
プリズム グレー

　　　 LS031
花涼 赤

　　　 LS071
プリズム ブラック

　　　 LS032
花涼 オーロラ

各￥20,000＋税　
●サイズ／幅 110 ×奥行 110 ×高さ 500（mm）

各￥16,000＋税　
●サイズ／幅 150 ×奥行 150 ×高さ 430（mm）

　　　 LS696F
飛高 50 金赤艶消 小
￥9,500＋税　
●サイズ／幅 100 ×奥行 100
　×高さ 500（mm）

　　　 LS699F
飛高 70 金赤艶消 中
￥24,000＋税　
●サイズ／幅 105 ×奥行 105
　×高さ 700（mm）

　　　 LS698F
飛高 80 金赤艶消 大
￥29,000＋税　
●サイズ／幅 110 ×奥行 110
　×高さ 800（mm）
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竹花器
竹製品のお取り扱いにつきまして

竹は天然製品のため多少のシミ、キズが防げません
ので予めご了承ください。
ご希望の寸法、寸割りがございましたらサイズをご
指示いただけましたら対応させていただきます。     

竹製品は、急激な温度湿度変化により割れ・カビる
場合がございます。取扱には十分ご注意ください。又、
割れやカビ防止として定期的な手入れ ( 保湿・乾燥 )
をお奨めいたします。

竹花器の表記サイズは、花器の最上部の外径直径でございます。

竹製品のお願い

別注品料金表

サイズ表記につきまして

申込番号
001-008
001-009
001-003

税抜価格
￥2,500 
￥1,000 
￥1,500 から

（二重、鶴首、一重、亀、カナエ、
　獅子口、立鶴 、三管、舟、舟台）

竹製品のお取り扱いにつきまして

商品名
塗加工
塗加工   （寸胴、尺八）
銅板オトシ入れ直し修理

真　

竹

真　

竹

真　

竹

真　

竹

真　

竹

真　

竹

真　

竹

真　

竹

真　

竹

真　

竹

真　

竹
孟
宗
竹

孟
宗
竹

孟
宗
竹

孟
宗
竹

孟
宗
竹

孟
宗
竹

孟
宗
竹

孟
宗
竹

孟
宗
竹

孟
宗
竹

孟
宗
竹

真　

竹

真　

竹

真　

竹

真　

竹

　　　 タ 4459
三管
￥11,500＋税
　　　 タ 4104
三管 八面取溜塗
￥13,125＋税　
　　　 タ 4133
五管
￥24,000＋税　
 

　　　 タ 4415H
寸胴
￥3,300＋税
●サイズ／幅 100 〜 120
　×高さ 300（mm）

　　　 タ 4000H
根付二重
￥17,000＋税　
●サイズ／
　直径 110 〜 125（mm）

　　　 タ 4000M
根付二重 真竹
￥19,000＋税　
●サイズ／直径 90 〜 100（mm）

　　　 タ 4010H
根なし二重
￥10,000＋税　
●サイズ／
　直径 105 〜 110（mm）

　　　 タ 4010M
根なし二重 真竹
￥12,000＋税　
●サイズ／直径 90 〜 100（mm）

　　　 タ 4032H
根付一重
￥16,000＋税　
●サイズ／
　直径 110 〜 120（mm）

　　　 タ 4032M
根付一重 真竹
￥18,000＋税　
●サイズ／直径 90 〜 100（mm）

　　　 タ 4461H
根なし一重
￥9,000＋税　
●サイズ／
　直径 105 〜 110（mm）

　　　 タ 4461M
根なし一重 真竹
￥11,000＋税　
●サイズ／直径 90 〜 100（mm）

　　　 タ 4013H
根付鶴首
￥15,400＋税　
●サイズ／
　直径 80 〜 85（mm）

　　　 タ 4013M
根付鶴首 真竹
￥18,000＋税　
●サイズ／直径 75 〜 85（mm）

　　　 タ 4015H
根なし鶴首
￥8,800＋税
●サイズ／
　直径 85 〜 90（mm）

　　　 タ 4015M
根なし鶴首 真竹
￥11,000＋税
●サイズ／直径 80 〜 90（mm）

　　　 タ 4047H
根付獅子口 置活け用
￥15,000＋税
●サイズ／幅 120 〜 130（mm）

　　　 タ 4415M
寸胴 真竹
￥3,850＋税
●サイズ／直径 90 〜 105
　×高さ 300（mm）

　　　 タ 4047M
根付獅子口 真竹
￥15,500＋税
●サイズ／幅 100 〜 110（mm）

　　　 タ 4059
立鶴
￥5,500＋税
●サイズ／幅 100 〜 105
　×高さ 300（mm）

　　　 タ 4059M
立鶴 真竹
￥6,500＋税
●サイズ／直径 90 〜 10
　×高さ 300（mm）

　　　 タ 4036M
亀 真竹
￥18,000＋税
●サイズ／幅 100 〜 110（mm）

　　　 タ 4039H
カナエ
￥5,500＋税
●サイズ／幅 100 〜 105
　×高さ 300（mm）

　　　 タ 4039M
カナエ 真竹
￥6,500＋税
●サイズ／直径 90 〜 105
　×高さ 300（mm）

　　　 タ 4036H
亀
￥16,000＋税
●サイズ／幅 120（mm）

　　　 タ 4465
根付一重 
置掛活け用 真竹
￥11,375＋税　
●サイズ／直径 90 〜 100（mm）

　　　 タ 4466
根なし一重 
置掛活け用
￥8,500＋税　
●サイズ／直径 70 〜 80（mm）

　　　 タ 4464
筆掛
￥14,500＋税　
●サイズ／直径 60 〜 90（mm）

　　　 タ 4467
根なし二重 
置掛活け用
￥10,625＋税　
●サイズ／直径 70 〜 80（mm）

　　　 タ 4414
根付尺八
￥9,200＋税　
●サイズ／高さ 540（mm）

　　　 タ 4470-1
根付高窓一重 真竹
￥21,250＋税　
●サイズ／
　直径 90 〜 100（mm）

　　　 タ 4100
焼寸胴
￥3,750＋税　
●サイズ／
　直径 120 〜 130（mm）

　　　 タ 4102
八面取寸胴
￥5,000＋税　
●サイズ／
　直径 120 〜 145（mm）

　　　 タ 4471
切舟
￥9,000＋税　
 

　　　 タ 4472
根付吊舟
￥15,000＋税　
 　　　 タ 4106

舟台一対
￥2,500＋税　
 

　　　 タ 4173
吊舟主木付
￥25,000＋税　
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　　　 タ 6063-1
カルカヤ 諸流系　　　 タ 4119

五重 塗
お見積り　

　　　 タ 4069
三重 塗
￥27,000＋税　
 

　　　 タ 4008
二重丸窓 塗
￥18,125＋税　
 

　　　 タ 6063
カルカヤ 池坊系
各￥10,313＋税　
 

　　　 タ 4416
根付寸胴 白
￥9,800＋税　
●サイズ／
　直径 110 〜 130（mm）

　　　 タ 4060
半根寸胴 塗
￥9,375＋税　
●サイズ／
　直径 120 〜 140（mm）

　　　 タ 4124
高窓結び
￥13,750＋税　
●サイズ／
　直径 110 〜 120（mm）

　　　 タ 4328
古庵牡丹篭 大
￥40,000＋税　
●本体寸法／幅 390 ×奥行 250 ×高さ 210（mm）
●手付寸法／幅 850 ×奥行 250 ×高さ 1000（mm）

　　　 タ 4319
行徳牡丹篭 大
￥37,500＋税　
●本体寸法／幅 350 ×奥行 350 ×高さ 240（mm）
●手付寸法／幅 700 ×奥行 350 ×高さ 1050（mm）

　　　 タ 4347
生陽篭
￥21,250＋税　
●本体寸法／幅 320 ×奥行 320 ×高さ 140（mm）
●手付寸法／幅 410 ×奥行 320 ×高さ 550（mm）

　　　 タ 4321
古庵牡丹篭 中
￥35,000＋税　
●本体寸法／幅 335 ×奥行 255 ×高さ 200（mm）
●手付寸法／幅 650 ×奥行 255 ×高さ 900（mm）

　　　 タ 4320
行徳牡丹篭 中
￥28,125＋税　
●本体寸法／幅 300 ×奥行 300 ×高さ 205（mm）
●手付寸法／幅 600 ×奥行 300 ×高さ 900（mm）

　　　 タ 4182
ダルマ牡丹篭 大
￥40,625＋税　カートン4コ
●本体寸法／幅 340 ×奥行 340 ×高さ 250（mm）
●手付寸法／幅 750 ×奥行 340 ×高さ 1050（mm）

　　　 タ 4155
ダルマ牡丹篭 中
￥31,250＋税　
●本体寸法／幅 290 ×奥行 290 ×高さ 200（mm）
●手付寸法／幅 670 ×奥行 290 ×高さ 880（mm）

　　　 タ 4346
豊城篭
￥21,250＋税　
●サイズ／幅 170 ×奥行 170 ×高さ 290（mm）

　　　 タ 4337
宗雲篭
￥43,750＋税　
●本体寸法／幅 430 ×奥行 430 ×高さ 270（mm）
●手付寸法／幅 550 ×奥行 430 ×高さ 1000（mm）

　　　 タ 4339
宗園篭
￥31,250＋税　
●本体寸法／幅 215 ×奥行 215 ×高さ 300（mm）
●手付寸法／幅 500 ×奥行 215 ×高さ 1070（mm）

　　　 タ 4338
紫雲篭
￥23,000＋税　
●本体寸法／幅 160 ×奥行 160 ×高さ 290（mm）
●手付寸法／幅 345 ×奥行 160 ×高さ 830（mm）

　　　 タ 4311
月見篭
￥16,500＋税　
●本体寸法／幅 180 ×奥行 180 ×高さ 285（mm）
●手付寸法／幅 600 ×奥行 180 ×高さ 1050（mm）

　　　 タ 4178
透かし朝顔
￥18,875＋税　
●サイズ／幅 230 ×奥行 230 ×高さ 270（mm）

　　　 タ 4331-1
みの虫篭 染
￥9,375＋税　
●サイズ／幅 110 ×奥行 110 ×高さ 270（mm）

　　　 タ 4330
清雲篭
￥15,625＋税　
●サイズ／幅 135 ×奥行 135 ×高さ 400（mm）

タ 4082H
節長二重

タ 4080H
大二重

タ 4081H
二柱二重

タ 4083H
小二重

タ 4088H
壽老

タ 4090H
橋杭

タ 4093H
真獅々口

各￥12,000＋税　

　　　 タ 4313
網代四海波
￥25,000＋税　
●サイズ／幅 270 ×奥行 270 ×高さ 210（mm）

　　　 タ 4332
光陽篭
￥31,250＋税　
●サイズ／幅 360 ×奥行 360 ×高さ 200（mm）

　　　 タ 4329
宗自篭
￥16,500＋税　
●サイズ／幅 270 ×奥行 270 ×高さ 185（mm）

　　　 タ 4314
宗華全
￥15,000＋税　
●サイズ／幅 230 ×奥行 230 ×高さ 200（mm）
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　　　 タ 5000
蝉篭 白 掛用
￥4,000＋税　
●サイズ／幅 115 ×奥行 70 ×高さ 190（mm）

　　　 タ 5006
亀甲茶花吊舟 
銅オトシ付 置き吊り用
￥9,500＋税　
●サイズ／直径約 80 ×長さ 240（mm）

　　　 タ 4171
四目折返白大
￥8,625＋税　
●サイズ／幅 320 ×奥行 320
　×高さ 160（mm）

　　　 タ 4162
ハチマキ
￥11,375＋税　
●サイズ／幅 175 ×奥行 175
　×高さ 250（mm）

　　　 タ 5009
藤組瓢篭 置掛用
￥10,500＋税　
●サイズ／幅 145 ×奥行 145
　×高さ 210（mm）

　　　 タ 4152
透鶴首大 ビー玉付
￥5,500＋税　
●サイズ／幅 100 ×奥行 100 ×高さ 390（mm）

　　　 タ 4153
透透鶴首中 ビー玉付
￥4,375＋税　
●サイズ／幅 70 ×奥行 70 ×高さ 200（mm）

　　　 タ 5001
蝉篭 染 掛用
￥4,000＋税　
●サイズ／幅 115 ×奥行 70 ×高さ 190（mm）

　　　 タ 4195
螢篭染め
￥17,500＋税　
●サイズ／幅 240 ×奥行 240
　×高さ 500（mm）

　　　 タ 4325
宗全篭中窓 裏用
￥8,125＋税　
●サイズ／幅 260 ×奥行 230
　×高さ 360（mm）

　　　 タ 4185
茶花牡丹篭
￥20,000＋税　
●本体寸法／幅 210 ×
　奥行 210 ×高さ 180（mm）

　　　 タ 4326
宗全篭高窓 表用
￥8,125＋税　
●サイズ／幅 260 ×奥行 230
　×高さ 400（mm）

　　　 タ 5004
籐組箕篭
￥11,000＋税　
●サイズ／幅 430 ×奥行 320 ×高さ 190（mm）

　　　 タ 4169-1
糸目筋篭 染
￥18,750＋税　
●サイズ／幅 270 ×奥行 270 ×高さ 230（mm）

　　　 タ 5005
黒竹筏
￥4,219＋税　
●サイズ／幅 390 ×奥行 200 ×
　高さ 125（mm）

　　　 タ 4322
矢筈宗篭
￥15,000＋税　
●サイズ／幅 280 ×奥行 280 ×高さ 210（mm）

　　　 タ 4312
六角篭
￥20,000＋税　
●サイズ／幅 340 ×奥行 300 ×高さ 185（mm）

　　　 タ 4340
鎧組篭
￥18,750＋税　
●サイズ／幅 160 ×奥行 160
　×高さ 380（mm）

銅器 硬貨には、殺菌性の強い銅が使われていますが、花器も同じく水の腐敗を防ぐ為に銅器が
珍重されてきました。
多くの生花・立花の花器が銅器で考案されたのは、そのためではないでしょうか。

弊社で販売しております焼色製品は、全て伝統的な方式
〔表面を溶解寸前まで焼く技法〕で製造しておりますの
で、ご安心してお求めください。
粗悪な類似品〔模倣品〕も多々見受けられます。表面を薬品で荒らしただけの
〔朱銅がなく表面が異常にボロボロしている〕物が焼色、上焼色という名前
で販売されております。
ご注意ください。	    

新しい硬貨はピカピカに光っていますが、古くなるにつれて酸化し、光が鈍くなってきます。
また、純銅に他の金属を加えることで、5円玉の黄銅、50円玉、100円玉、500円玉の白銅な
ど色の変化も可能です。
銅器の製造、着色技法はこのような合金の鋳造法や酸化を人為的に施し、漆やおはぐろ
液で着色、最後に蝋引きをして仕上がります。
お客様の手が触れることで、硬貨と同じく色が変化をしていくのも銅器の特徴といえます。
長く使っていただくことで、銅器本来の色の深みをお楽しみいただけます。

殺菌性

色について

鍋丁色

古銅色

宣徳色

赤黒色

青銅色

金フリ
〔土中色〕

唐銅色

古鉄色  

煮色 

砂張色

唐茶色

斑朱斑

焼青銅

本焼色

黒系

黒系

茶系

赤茶系

青系

青緑系

黒系

茶系

茶系

黒系

焼色茶系

焼色赤茶系

焼色黒系

焼色茶系

色系 ランク 特徴
下部の黒から口元〔花瓶口〕にかけてぼかしてあります。
口元は、緑がかった黄色。花器では最も一般的な色です。

中国・明・宣徳時代に作られた銅器の模倣色です。

赤っぽい色調で、耐久性にも優れた色です。徳色とも呼ばれます。

緑青を人工的に発生させた色です。表面を焼アラシ加工したものを焼青銅色と呼びます。

緑青の中に部分的に金箔がまぎれています。長年土の中で腐食した色を模倣しております。

【弊社オリジナル開発色】　
表面に特殊処理を施すことで、 a”ランク商品では考えられない耐久性と味わいを実現しました。

鉄のような風合いで、地紋の複雑な製品に多く使われます。

銅器を特殊な煮込液で煮込むことで発色させます。地金の成分により発色が変化します。

砂張は銅と錫の合金ですが、非常に高価なため、着色技法で同じ色調を表現し、コスト的に優れております。

磨き上げた表面を、溶解寸前までに焼アラシ加工します。この技法は、本来  紅〔ベニ〕”を出す手法ですが、色の深み
を出すためにあえて  紅〔ベニ〕”が出る寸前で止め煮色加工しました。

朱銅〔紅〕がはっきり表れた着色技法。表面を溶解寸前まで備長炭で焼くことで
地金から朱銅を産出します。同じ柄は一つもございません。所謂、ムラシ銅・斑紫銅etc.
たくさんの呼び方がありますが、どれも同じ技法です。

細かい朱銅〔紅〕が表面を覆います。技法としては、本焼色と同じです。
赤みの強い斑朱は、緑色〔葉〕に非常に調和します。
斑焼青銅は、古美術品と見間違えるような深い色合いを表現しております。　

黒っぽい色調で、骨董品のような味わいがあります。

a

普及品関西好

普及品関東好

aa

aaa
”

”

”

舟鎖付 置・掛両用

U字型

横から撮影した姿

V字型

　　　 セ 808
満月 尺 0  U 字型 鍋丁
￥28,600＋税　
●サイズ／幅 300 ×奥行 85 ×高さ 300（mm）

　　　 セ 866
満月 尺 0  U 字型 斑朱
￥40,625＋税　
●サイズ／幅 300 ×奥行 85 ×高さ 300（mm）

　　　 セ 808-1
満月 尺 0  V 字型 鍋丁
￥22,800＋税　
●サイズ／幅 300 ×奥行 85 ×高さ 300（mm）

　　　 セ 823-1
吊帯 3 点セット
￥2,250＋税　
●サイズ／長さ 310（mm）　3 本入

　　　 セ 830
銅製三艘舟 小
￥20,000＋税　
●サイズ／幅 335 ×奥行 135 ×高さ 70（mm）

　　　 セ 829
銅製三艘舟 中
￥24,500＋税　
●サイズ／幅450×奥行170×高さ120（mm）

　　　 セ 800-1
雪月華 雪輪長型単品
￥34,000＋税　

　　　 セ 828
銅製三艘舟 大
￥30,000＋税　
●サイズ／幅500×奥行185×高さ160（mm）

　　　 セ 800
雪月華
￥88,000＋税　
●サイズ／幅410×奥行410×高さ500（mm）

　　　 セ 813
半月 尺 0  V 字型
￥23,200＋税　
●サイズ／幅 300 ×奥行 85 ×高さ 300
　×オトシ内寸 65（mm）
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　　　 セ 777A
御玄猪 ムラ朱
￥50,000＋税　
●サイズ／幅 250 ×奥行 250 ×高さ 230（mm）

　　　 セ 869
御玄猪 唐金色
￥40,000＋税　
●サイズ／幅 250 ×奥行 250 ×高さ 230（mm）

　　　 08-003
橘透かし 鍋丁
￥70,000＋税　
●サイズ／幅 320 ×奥行 320 ×
　高さ 255（mm）

　　　 08-002
蓬来山 上焼色
￥100,000＋税　
●サイズ／幅 230 ×奥行 230 ×
　高さ 230（mm）

　　　 リ 1171-1
獅子耳瓶 口広 赤黒
￥50,000＋税　
●サイズ／幅 250 ×奥行 250 ×
　高さ 225 ×オトシ内寸 120（mm）

　　　 セ 781
御玄猪 鍋丁
￥32,500＋税　
●サイズ／幅 250 ×奥行 250 ×高さ 230（mm）

　　　 セ 781-2
御玄猪 赤黒
￥35,000＋税　
●サイズ／幅 250 ×奥行 250 ×高さ 230（mm）

　　　 セ 792
一文字 鍋丁
￥21,000＋税　
●サイズ／幅 257 ×奥行 257 ×高さ 222（mm）

　　　 セ 865
四海波 唐金色
￥80,000＋税　
●サイズ／幅 188 ×奥行 188 ×高さ 275（mm）

　　　 リ 1393
朝顔 鍋丁
￥23,000＋税　
●サイズ／幅 230 ×奥行 230 ×高さ 190（mm） 

　　　 セ 793
紫雲 鍋丁
￥28,000＋税　
●サイズ／幅 185 ×奥行 185 ×高さ 275（mm）

善太郎
着色

善太郎
着色 蝋型
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　　　 ウ 595
龍巻薄端 尺 1 斑焼青銅
￥187,500＋税　
●サイズ／幅 310 ×奥行 310 ×高さ 260（mm）

　　　 ウ 594
波千鳥雷門
￥110,000＋税　
●サイズ／幅 320 ×奥行 320 ×高さ 295（mm）

　　　 ウ 483
八角兎耳雷門薄端 尺 1
￥103,125＋税　
●サイズ／幅 330 ×奥行 330 ×高さ 295（mm）
意匠化された兎耳が特徴

　　　 セ 713
ラッパ 8 寸 鍋丁
￥30,000＋税　
●サイズ／幅 225 ×奥行 225 ×高さ 245
　×オトシ内寸 95（mm）

　　　 セ 717-2
杵型 赤黒
各￥25,500＋税
●サイズ／幅 170 ×奥行 170 ×高さ 255
　×オトシ内寸 80（mm）

　　　 セ 732
松月ラッパ 赤黒
各￥38,500＋税
●サイズ／幅 280 ×奥行 280 ×高さ 195
　×オトシ内寸 90（mm）

　　　 セ 717-1
杵型 鍋丁

　　　 セ 731
松月ラッパ 鍋丁

　　　 ウ 593
剣足薄端 赤黒 オトシ付
各￥33,000＋税　
●サイズ／
　幅 255 ×奥行 255 ×高さ 195（mm）

　　　 ア 533
共耳山水 尺 1
￥37,500＋税　
●サイズ／幅 330 ×奥行 330 ×高さ 290（mm）

　　　 ア 538
共耳山水 尺 0
￥31,250＋税　
●サイズ／幅 300 ×奥行 300 ×高さ 265（mm）

　　　 ウ 569
象六薄端 8 寸
￥14,900＋税　
●サイズ／幅 240 ×奥行 240 ×高さ 225（mm）

　　　 ア 536
象六 尺 0
￥34,375＋税　
●サイズ／幅 300 ×奥行 300 ×高さ 265（mm）

　　　 ウ 592
剣足薄端 鍋丁 オトシ付

　　　 セ 870-3
ラッパ 6 寸 鍋丁
各￥23,000＋税　
●サイズ／幅 160 ×奥行 160 ×高さ 150
　×オトシ内寸 60（mm）

　　　 セ 870-2
ラッパ 6 寸 黒青銅

　　　 セ 870-1
ラッパ 6 寸 赤黒

セ 870-2

セ 870-1

　　　 セ 701
蕪菖蒲 鍋丁
￥65,000＋税　
●サイズ／幅 335 ×奥行 335 ×高さ 210
　活口 125（mm） 



大作用砂鉢

　　　 ス 1045
尺 0 古典砂鉢 上焼色
￥103,125＋税　
●サイズ／幅 300 ×奥行 250 ×高さ 170（mm）

　　　 03-001
古典砂鉢 尺 3 古銅色（裏面無地）
￥100,000＋税　
●サイズ／幅 390 ×奥行 260 ×高さ 180（mm）

　　　 ス 1047
木瓜水盤 青海波 唐銅砂張色
￥112,500＋税　
●サイズ／幅 268 ×奥行 215 ×高さ 125（mm）

　　　 ス 1028
ミニ砂鉢 波菖蒲 赤黒
￥37,500＋税　
●サイズ／幅 225 ×奥行 225 ×高さ 140（mm）

　　　 ス 1005
砂鉢 尺 5.5 菖蒲 黒青銅
￥100,000＋税　
●サイズ／幅 465 ×奥行 395 ×高さ 165（mm）

　　　 ス 1006
砂鉢 尺 5.5 菖蒲ヒレナシ 黒青銅
￥90,000＋税　
●サイズ／幅 465 ×奥行 395 ×高さ 165（mm）

　　　 03-006
古典砂鉢 尺 5 古銅色
　　　 03-007
古典砂鉢 尺 5 青銅
各￥130,000＋税　
●サイズ／幅 460 ×奥行 315 ×高さ 180（mm）
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砂物・生花兼用

　　　 リ 1408
新風文字 鍋丁
￥25,000＋税　
●サイズ／幅 260 ×奥行 260 ×高さ 243
　×活口 45（mm）

　　　 リ 1396
駒笛 鍋丁
￥27,500＋税　
●サイズ／幅 115 ×奥行 115 ×
　高さ 280 ×オトシ内寸 82（mm） 

　　　 コ 348
千雲 宣徳
￥24,500＋税　
●サイズ／幅 145 ×奥行 145 ×
　高さ 250 ×オトシ内寸 72（mm） 

　　　 リ 1424
元一文字 鍋丁
￥19,000＋税　
●サイズ／幅 225 ×奥行 225 ×高さ 235（mm）

　　　 08-001
姥口青海波 古銅色
￥25,000＋税　
●サイズ／幅 150 ×奥行 150 ×
　高さ 245 ×オトシ内寸 85（mm） 

　　　 ヒ 002
砂金袋石目水盤 青銅色
￥42,500＋税　
●サイズ／幅 420 ×奥行 420 ×高さ 80（mm）

　　　 ヒ 003
やつれ水盤 鉄色
￥81,250＋税　
●サイズ／幅 360 ×奥行 360 ×高さ 135（mm）

　　　 11-001
古典水盤 古銅色
￥33,250＋税　
●サイズ／幅 340 ×奥行 340 ×高さ 80（mm）

　　　 ヒ 080-1
青海波千鳥 尺 5 斑朱
￥212,500＋税　
●サイズ／幅 455 ×奥行 275 ×高さ 135（mm）

　　　 ヒ 057
広口びく 鉄色
￥96,563＋税　
●サイズ／幅 355 ×奥行 355 ×高さ 150（mm）

　　　 03-004
広口菖浦尺 5 耳付 古銅色
￥82,000＋税　
●サイズ／幅 456 ×奥行 300 ×高さ 146（mm）

　　　 03-002
庭園砂鉢 赤黒
￥60,000＋税　
●サイズ／幅 415 ×奥行 285 ×高さ 120（mm）

　　　 ヒ 008
松川菱 斑朱

　　　 ヒ 009
松川菱 焼青銅

各￥250,000＋税　
●サイズ／幅 560 ×奥行 360 ×高さ 130（mm）
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　　　 カ 232
総ロウ型波雲遠州 斑朱
￥166,250＋税　
●サイズ／幅 226 ×奥行 226 ×高さ 162（mm）

　　　 カ 176
高波遠州千鳥 斑朱
￥128,188＋税　
●サイズ／幅 220 ×奥行 220 ×高さ 225（mm）

　　　 カ 175
遠州龍足 古銅色
￥63,125＋税　
●サイズ／幅 300 ×奥行 300 ×高さ 240（mm）

　　　 カ 165
波足遠州 古銅色
￥92,250＋税　
●サイズ／幅 270 ×奥行 270 ×高さ 180（mm）

　　　 カ 245
7 寸長首遠州
￥27,188＋税　
●サイズ／幅 210 ×高さ 150（mm）

　　　 カ 229
龍舟 本焼色
￥134,063＋税　
●サイズ／幅 450 ×奥行 145 ×高さ 220（mm）

　　　 カ 163
渦潮遠州 錆入鉄色
￥200,688＋税　
●サイズ／幅 284 ×奥行 284 ×高さ 235（mm）

　　　 カ 170
雲透かし 古銅色
￥53,313＋税　
●サイズ／幅 210 ×奥行 210 ×高さ 150（mm）

　　　 カ 192
遠州 5 寸 鍋丁
￥14,000＋税　
●サイズ／幅 155 ×奥行 155 ×高さ 80（mm）

　　　 カ 191
遠州 6 寸 鍋丁
￥15,000＋税　
●サイズ／幅 185 ×奥行 185 ×高さ 106（mm）

　　　 カ 188
遠州 7 寸 鍋丁
￥19,000＋税　
●サイズ／幅 215 ×奥行 215 ×高さ 110（mm）

　　　 カ 234
象足古典水盤 古手色
￥29,375＋税　
●サイズ／幅 300 ×奥行 300 ×高さ 150（mm）

　　　 ヒ 052
六角水盤
￥22,000＋税　
●サイズ／幅 215 ×奥行 190 ×高さ 90（mm）

　　　 カ 242
長角水盤 網代 尺 0 斑朱
￥99,000＋税　
●サイズ／幅 305 ×奥行 210 ×高さ 130（mm） 

　　　 カ 195
遠州 8 寸 鍋丁
￥25,000＋税　
●サイズ／幅 245 ×奥行 245 ×高さ 128（mm）

　　　 カ -3
象足円 古銅色
￥18,125＋税　
●サイズ／幅 295 ×奥行 295 ×高さ 120（mm）

　　　 カ 241
長角水盤 菖蒲 尺 0 斑朱
￥66,600＋税　
●サイズ／幅 305 ×奥行 210 ×高さ 130（mm）

　　　 カ 244-2
長角水盤 7 寸 古手色
￥29,500＋税　
●サイズ／幅 220 ×奥行 145 ×高さ 75（mm）

　　　 カ 244-1
長角水盤 9 寸 古手色
￥40,000＋税　
●サイズ／幅 290 ×奥行 200 ×高さ 95（mm）

　　　 カ 155
丸型広口七宝 宣徳
￥16,563＋税　
●サイズ／幅 170 ×奥行 170 ×高さ 85（mm）

　　　 カ -1
達磨型遠州 錆入鉄色
￥75,000＋税　
●サイズ／幅 205 ×奥行 205 ×高さ 120（mm）

　　　 カ 243
長角水盤 無地 7 寸 斑朱
￥41,500＋税　
●サイズ／幅 210 ×奥行 155 ×高さ 95（mm）

　　　 カ 244-3
長角水盤 6 寸 古手色
￥27,000＋税　
●サイズ／幅 175 ×奥行 130 ×高さ 75（mm）
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生花用オトシ付
（取外し可能）

　　　 リ 1165-1
角口獅子地紋 古銅色
￥51,875＋税　
●サイズ／幅 145 ×奥行 145 ×高さ 275（mm） 

　　　 リ 1117
細喉水葉 斑朱
￥125,000＋税　
●サイズ／幅 210 ×奥行 210 ×高さ 280（mm）

　　　 リ 1152
元禄長型霊苔耳 斑焼青銅
￥65,625＋税　
●サイズ／幅 173 ×奥行 173 ×高さ 230（mm）

　　　 リ 1457
白嶺 鍋丁
￥16,000＋税　
●サイズ／幅 115 ×奥行 115
　×高さ 310（mm）

　　　 リ 1230
7.5 ひれ耳 黒青銅
各￥22,813＋税　
●サイズ／幅 225 ×奥行 225 ×高さ 230（mm）

　　　 リ 1265
寿波 ムラ青銅
￥33,000＋税　
●サイズ／幅 250 ×奥行 250 ×高さ 270（mm）

　　　 コ 301-2
千段巻 銀古
￥19,800＋税
●サイズ／幅 145 ×奥行 145 ×高さ 240（mm）　

　　　 リ 1522
御静瓶 赤黒
￥22,000＋税　
●サイズ／幅 220 ×奥行 220 ×高さ 325（mm）

　　　 リ 1633
福矢耳豊山瓶 斑朱
￥53,750＋税　
●サイズ／幅 255 ×奥行 255 ×高さ 290（mm）

　　　 コ 387-2
新末広千段巻 白桃色

　　　 リ 1222
祥雲 8 寸（鍋丁）
￥32,500＋税　
●サイズ／幅 244 ×奥行 244 ×高さ 255（mm）

　　　 コ 387-1
新末広千段巻 鍋丁
各￥17,200＋税　
●サイズ／幅 160 ×奥行 160 ×高さ 240（mm）

　　　 リ 1154
元禄象耳 斑焼青銅
￥65,625＋税　
●サイズ／幅 173 ×奥行 173 ×高さ 230（mm）

　　　 リ 1104
元禄立華瓶鳳凰耳 斑焼青銅

　　　 リ 1172
古典立華象耳中 斑焼青銅

　　　 リ 1105
元禄立華瓶鳳凰耳 斑朱

　　　 リ 1173
古典立華象耳中 斑朱

各￥115,750＋税　
●サイズ／幅 182 ×奥行 182 ×高さ 278（mm）

各￥75,000＋税　
●サイズ／幅 180 ×奥行 180 ×高さ 245（mm）

　　　 リ 1434
瑞峰小 鍋丁
￥15,000＋税　
●サイズ／幅 137 ×奥行 137
　×高さ 300（mm）

　　　 リ 1608
紅鶴 鍋丁
￥15,000＋税　
●サイズ／幅 210 ×奥行 210 ×高さ 245（mm）

　　　 リ 1281
夏目型 赤黒 ネジ穴付
￥30,000＋税　
●サイズ／幅 220 ×奥行 220
　×高さ 340（mm）

　　　 リ 1229
7.5 ひれ耳 ナベ丁

　　　 ア 542
遊環付立華瓶 古銅色
￥27,500＋税　
●サイズ／幅 205 ×奥行 205 ×
　高さ 275（mm）

　　　 リ 1378
遊環付竹節立華 古銅色
￥46,500＋税　
●サイズ／幅 205 ×奥行 205 ×
　高さ 275（mm）

　　　 リ 1576
線心瓶 鍋丁
各￥21,000＋税　
●サイズ／幅 175 ×奥行 175 ×
　高さ 290（mm）

　　　 10-002
朝鶴 赤黒
￥33,000＋税　
●サイズ／幅 270 ×奥行 270 ×
　高さ 340（mm）

　　　 リ 1574
線心瓶 白桃色

　　　 コ 301-1
千段巻 赤黒
￥17,000＋税
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リ 1625リ 1624 リ 1626 リ 1627

　　　 リ 1389
三段びれ焼型 斑朱
各￥69,000＋税　
●サイズ／幅 170 ×奥行 170 ×高さ 280（mm）

　　　 リ 1423
管耳文字 鍋丁
￥44,438＋税　
●サイズ／幅 245 ×奥行 245 ×高さ 310（mm）

　　　 リ 1420
管耳文字 斑青銅
￥65,313＋税　 　　　 リ 1274

美峰 象耳 斑焼青銅
各￥89,375＋税　
●サイズ／全長 252 ×奥行 252 × 厚さ 387（mm） 

　　　 リ 1356
四海峰 斑朱 
￥118,875＋税　
●サイズ／幅 200 ×奥行 200 ×高さ 350（mm）

　　　 リ 1285
玉波瓶 赤黒色
￥30,563＋税　
●サイズ／幅 272 ×奥行 272 ×高さ 310（mm）

　　　 リ 1375
古典竹節蝶耳瓶 斑朱
￥136,500＋税　
●サイズ／幅 203 ×奥行 203 ×高さ 332（mm）

　　　 リ 1388
三段びれ焼型 斑焼青

　　　 リ 1273
美峰 象耳 斑朱

　　　 リ 1358
四方瓶 斑朱
￥132,563＋税　
●サイズ／幅 180 ×奥行 180 ×
　高さ 405（mm） 

　　　 リ 1562
総美瓶 赤黒
￥31,250＋税　
●サイズ／幅 220 ×奥行 220 ×
　高さ 500（mm）

　　　 リ 1359
優月瓶 斑朱
￥124,313＋税　
●サイズ／幅 150 ×奥行 150 ×
　高さ 500（mm）

　　　 リ 1587
登紫雲 ムラ白龍色
￥39,688＋税　
●サイズ／幅 270 ×奥行 270
　×高さ 340（mm） 

　　　 リ 1631
秋雨瓶 ライトシルバー 掛金具付
￥19,250＋税　
●サイズ／幅 150 ×奥行 150 ×高さ 320（mm）

　　　 リ 1506
笛耳瓶 古手
￥49,250＋税　
●サイズ／幅 255 ×奥行 255
　×高さ 500（mm） 

　　　 リ 1579
友情瓶 赤黒

　　　 リ 1624
気流瓶 マットブラック

　　　 コ 380
気流瓶 水深色

　　　 30-003
組曲 チャコ−ル

　　　 リ 1581
友情瓶 白桃色

　　　 リ 1625
気流瓶 マットシルバー

　　　 コ 381
気流瓶 山吹色

　　　 30-004
組曲 シルバー

　　　 リ 1551
峰上瓶 斑焼青銅
￥60,000＋税　
●サイズ／幅 180 ×奥行 180 ×
　高さ 492（mm）

￥35,750＋税　
●サイズ／幅 220 ×奥行 220 ×高さ 550（mm）

￥35,750＋税　
●サイズ／幅 220 ×奥行 220 ×高さ 550（mm）

各￥45,000＋税　
●サイズ／幅 120 ×奥行 88 ×高さ 305（mm）
●オトシ板付

　　　 リ 1626
線心瓶 マットブラック
　　　 リ 1627
線心瓶 マットシルバー
各￥26,250＋税　
●サイズ／幅 177 ×奥行 177 ×
　高さ 290（mm）

各￥34,375＋税　
●サイズ／幅 120 ×奥行 90 ×高さ 305（mm）
●オトシ板付

各￥37,625＋税　
●サイズ／幅 170 ×奥行 170 ×高さ 480（mm）
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　　　 リ 1207
静ひれ耳 斑焼青銅
各￥81,438＋税　
●サイズ／幅 240 ×奥行 240 ×高さ 270（mm）

　　　 リ 1277
美水瓶 斑朱
￥50,000＋税　
●サイズ／幅 220 ×奥行 220 ×高さ 325（mm） 

　　　 リ 1573
湖月耳立華瓶 ムラ焼青銅
￥90,000＋税　
●サイズ／幅 240 ×奥行 240 ×高さ 255（mm）

　　　 リ 1374
元禄下蕪瓶 赤黒
￥29,500＋税　
●サイズ／幅 190 ×奥行 190 × 高さ 250（mm） 

　　　 リ 1288
養水 斑焼青銅
各￥49,313＋税　
●サイズ／幅 240 ×奥行 240 ×高さ 330（mm） 

　　　 リ 1432-2
浄雲 銀古
各￥22,813＋税　
●サイズ／幅 120 ×奥行 120 ×高さ 390（mm）

　　　 リ 1299
光明瓶 銀古
￥52,500＋税　
●サイズ／幅 405 ×奥行 405 ×高さ 155（mm）

　　　 リ 1304
低雲 赤黒
￥58,750＋税　
●サイズ／幅 450 ×奥行 450 ×高さ 150（mm）

　　　 リ 1325
行儀瓶 斑朱
￥31,000＋税　
●サイズ／幅 300 ×奥行 300 ×高さ 140（mm）

　　　 リ 1334
御殿瓶 赤黒
￥37,500＋税　
●サイズ／幅 285 ×奥行 285 ×高さ 163（mm）

　　　 リ 1206
静ひれ耳 斑朱

　　　 リ 1287
養水 斑朱

　　　 リ 1432-1
浄雲 赤黒

　　　 リ 1189-1
古典立花 矢羽根耳
唐金色 善太郎着色
￥36,250＋税　
●サイズ／幅 280 ×奥行 280 ×高さ 275（mm） 

　　　 リ 1525
古典立花 美月耳 ムラ朱
￥120,000＋税　
●サイズ／幅 290 ×奥行 290 ×高さ 280（mm） 

　　　 リ 1186
古典立花 矢羽根耳 斑朱
各￥100,000＋税　
●サイズ／幅 282 ×奥行 282 ×高さ 280（mm） 

　　　 リ 1183
古典立花瓶 朧耳 斑朱
各￥98,750＋税　
●サイズ／幅 277 ×奥行 277 ×高さ 335（mm）

　　　 リ 1100
のし耳 斑焼青銅
￥374,313＋税　
●サイズ／幅 460 ×奥行 300 ×高さ 300（mm） 

　　　 リ 1185
古典立花 矢羽根耳 斑焼青銅

　　　 リ 1182
古典立花瓶 朧耳 斑青銅

　　　 リ 1413
豊年地紋 古銅色
￥30,000＋税　
●サイズ／幅 220 ×奥行 220 ×高さ 250（mm）

源斎作
善太郎
着色

　　　 10-005
三具足 古銅色
￥83,168＋税　
●サイズ：花立て／幅 130 ×奥行 130 ×高さ 150（mm）
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専属の職人を
抱えているからこそ出来る
最高難易度の製品です。

チ 6020
チ 6021

リ 1607-1
リ 1607-3

リ 1607-2
　　　 チ 6020
桔梗耳付 7 寸型
￥16,500＋税　
●サイズ／幅 200 ×奥行 200 ×高さ 205（mm）

　　　 リ 1607-3
新桔梗 黒青銅
各￥22,000＋税　
●サイズ／幅 170 ×奥行 170 ×高さ 210（mm）

　　　 リ 1345
菱尊瓶 古手青銅
各￥62,500＋税　
●サイズ／幅 115 ×奥行 115
　×高さ 310（mm）

　　　 セ 760
尊式花入 青銅
￥15,000＋税　
●サイズ／幅 115 ×奥行 115 ×
　高さ 210（mm）

　　　 セ 758-1
尊式花入 古銅色
￥15,000＋税　
　　　 セ 758
尊式花入 ムラ朱
￥19,000＋税　
●サイズ／幅 115 ×奥行 115 ×
　高さ 210（mm）

　　　 リ 1386
天觚瓶 本斑朱
￥80,000＋税　
●サイズ／幅 155 ×奥行 155 ×
　高さ 265（mm）

　　　 リ 1387
天觚瓶 古手青銅
￥75,813＋税　
●サイズ／幅 155 ×奥行 155 ×
　高さ 265（mm）

　　　 リ 1347
角型菖蒲 赤黒
￥30,000＋税　
●サイズ／幅 155 ×奥行 155
　×高さ 270（mm）

　　　 リ 1380
二段びれ尊式 古銅色
￥23,000＋税
　　　 リ 1379
二段びれ尊式 ムラ朱
￥31,500＋税　
●サイズ／幅 150 ×奥行 150
　×高さ 250（mm）

　　　 チ 6021
桔梗耳付 6 寸型
￥14,500＋税　
●サイズ／幅 170 ×奥行 170 ×高さ 175（mm）

　　　 07-001
菖蒲地紋
￥14,000＋税　
●サイズ／幅 85 ×奥行 85 ×
　高さ 275（mm）

　　　 07-002
青海波環付
￥13,300＋税　
●サイズ／幅 60 ×奥行 60 ×
　高さ 265（mm）

　　　 07-003
周素觚
￥13,300＋税　
●サイズ／幅 98 ×奥行 98 ×
　高さ 288（mm） 

　　　 リ 1607-1
新桔梗 古銅色
　　　 リ 1607-2
新桔梗 青銅

　　　 リ 1344
菱尊瓶 本斑朱

　　　 コ 9002
陽光瓶　本焼朱銅色
￥656,250＋税　
●サイズ／幅 485 ×奥行 220 ×高さ 380（mm）

　　　 リ 1148
茶巾型 斑朱
￥249,063＋税　
●サイズ／幅 230 ×奥行 205 ×高さ 220（mm）

　　　 リ 1150
古典立花菱地紋 斑朱
￥481,500＋税　
●サイズ／幅 250 ×奥行 250 ×高さ 250（mm）

　　　 セ 874
玉波菖蒲
￥62,500＋税　
●サイズ／幅 300 ×奥行 300 ×高さ 220（mm）

　　　 リ 1146
六角ヒレ 菖蒲地紋 斑焼青銅
￥457,000＋税　
●サイズ／幅 188 ×奥行 188 ×高さ 240（mm）

　　　 リ 1161
菱型竹節立花 斑朱
￥315,500＋税　
●サイズ／幅 250 ×奥行 210 ×高さ 242（mm）

セ 871-1

セ 871-2

　　　 セ 871-2
経筒花入 古銅色
各￥33,438＋税　
●サイズ／幅 85 ×奥行 85 ×
　高さ 260（mm）

　　　 ツ 8135B
瓢陵閣 赤黒
各￥18,750＋税　
●サイズ／幅 120 ×奥行 120 ×
　高さ 120（mm） 

　　　 リ 1509-2
小品立花 青銅色
￥11,250＋税　
●サイズ／幅 105 ×奥行 105 ×
　高さ 330（mm）

　　　 07-005
龍耳花入
￥18,750＋税　
●サイズ／幅 110 ×奥行 110 ×
　高さ 245（mm） 

　　　 セ 871-1
経筒花入 土中色

　　　 ツ 8135A
瓢陵閣 銀古
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　　　 コ 379
寿雲瓶 象眼波模様 煮色
￥281,250＋税　
●サイズ／幅 235 ×奥行 200 ×高さ 380（mm）

　　　 コ 377
寿雲瓶 本焼色
￥200,000＋税　
●サイズ／幅 235 ×奥行 200 ×高さ 380（mm） 

　　　 F2
陽波 無地 赤黒
￥26,125＋税　
●サイズ／幅 225 ×高さ 275（mm） 

　　　 コ 9004
寿光瓶 赤黒 オトシ板付
￥36,750＋税　
●サイズ／幅 195 ×奥行 140 ×高さ 400（mm）

　　　 リ 1222
祥雲 8 寸 鍋丁
￥32,500＋税　
●サイズ／幅 245 ×高さ 255（mm）

　　　 セ 857
尺 0 八角寸胴 赤黒 落とし付
￥35,000＋税　
●サイズ／幅 110 ×奥行 110 ×高さ 300（mm）

　　　 コ 359
銀宝玉
￥31,250＋税　
●サイズ／幅 135 ×高さ 245（mm）

　　　 02-001
style S001
￥28,875＋税　
●サイズ／幅 185 ×奥行 85 ×
　高さ 500（mm）

　　　 リ 1584
細みラッパ
￥35,000＋税　
●サイズ／幅 245 ×高さ 275（mm）

　　　 セ 738
網代寸胴 ムラ朱
￥82,500＋税　
●サイズ／幅 130 ×高さ 270（mm）

　　　 リ 1440
白仙 赤黒
￥11,438＋税　
●サイズ／幅 160 ×高さ 225（mm）

　　　 02-002
style S002
￥21,613＋税　
●サイズ／幅 200 ×奥行 90 ×
　高さ 330（mm）

　　　 リ 1318
野霧瓶 赤黒
￥34,688＋税　
●サイズ／幅 320 ×奥行 320 ×高さ 225（mm） 

　　　 リ 1144
雷門杯 ムラ青銅
￥45,000＋税　
●サイズ／幅 330 ×奥行 330 ×高さ 163（mm）

　　　 コ 373
登月 金銀象眼波模様
￥100,000＋税　
●サイズ／幅 310 ×奥行 140 ×高さ 190（mm） 

　　　 コ 385
菱青波 金銀象眼波模様
￥100,000＋税　
●サイズ／幅 310 ×奥行 260 ×高さ 160（mm）

　　　 セ 718
銅瓶釻付 オトシ付
￥25,000＋税　
●サイズ／幅 170 ×奥行 170 ×高さ 280（mm）

　　　 セ 714
管耳瓶 オトシ付 赤黒
￥32,500＋税　
●サイズ／幅 120 ×奥行 120 ×高さ 285（mm）


